171506797/3  03/2023 Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E 300 Li 20 series - . L,
. . Gyalogvezetésii akkumulatoros flinyirégép

E 340 Li 20 series @ HASZNALATI UTASITAS

E 380 Li 20 series

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
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E300Li20S E340Li20S E380Li20S
(] DATITECNICI E300Li20A E340Li20 A E 380 Li20 A
[2] |Potenza nominale * w 350 550 550
3] Velocitéa*mass. di funzionamento min- 3700 3400 3400
motore
[4] | Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 20 40 40
[5] | Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 18 36 36
[6] |Peso macchina* kg 8,4 10,8 11
[7] | Ampiezza di taglio cm 30 34 38
[8] | Codice dispositivo di taglio 181004474/0 181004475/0 181004476/0
[9] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 72,9 76,1 77,4
[10] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3
111] Livello di potenza acustica misurato dB(A) 80,3 85,6 89,1
[10] |(Max) o dB(A)
Incertezza di misura 0,99 0,83 1,28
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 82 87 91
[13] |Livello divibrazioni (max.) m/s? 1,38 1,54 1,51
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

[14] ACCESSORI A RICHIESTA
116] |Batterie, mod. BT20Li 20S |[2xBT20Li 20S | 2xBT20Li 20S
’ BT20Li 4.0S* | 2xBT20Li 4.0S | 2xBT20Li 4.0S**
CG 20 Li CG 20 Li CG 20 Li
[17] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li CGD 20 Li CGD 20 Li
CGW 20 Li CGW 20 Li CGW 20 Li

** Applicazione macchina/batteria raccomandata per ottenere prestazioni ottimali.

IMPORTANTE Dove é previsto l'utilizzo di 2 batterie, entrambe devono essere presenti nell’apposito
alloggiamento. In caso di una sola batteria inserita la macchina non funziona .

Per le migliori prestazioni si raccomanda che le due batterie abbiano la stessa capacita e siano

completamente cariche.




[1] BG - TEXHWYECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[8] MaKkcumanHa ckopocT
Ha QyHKLMOHMPaHe Ha ABuraTensa *

[4] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[5] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL

[6] Terno Ha mawwHata *

7] LUnpounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

9] HvBO Ha 3ByKOBO HanAiraHe (max.)

10] HecurypHocT Ha uamepBaHe

11] MamepeHo H1BO Ha aKyCTM4Ha MOLLHOCT
(max.)

12] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTU4YHA MOLLHOCT

13] HvBo Ha BMGpauum (max.)

14] NnpMHaANEHOCTM NO NOpBYKA

15] Ha6op 3a “Mulching”

16] Akymynatopu, Mozen

17] 3apagHo ycTpoiicTBO, MOAEN

* 3a cneuuduyHM faHHW, BUKTE

NOCOYEHOTO Ha MAEHTUPUKALMOHHUA

€TWUKEeT Ha MalumnHaTa.

** [penopbYAUTENHO NPUNOKEHWE 33
MaluMHa/akymynarop 3a onTumasnHa
pabora.

BAHHO Korarto ce npeasumaa
13MON3BAHETO Ha 2 akymynaTopa,

1 fBata TpsbBa fja npuchLCTBAaT B
CBOTBETHOTO rHe3p0. B ciyyai Ha camo
€[IH NocTaBeH akymynarop, MalumHaTta
He paboTu.

3a omnyHa pabota ce npenopbyBa

[iBata akymynaropa Aa uMar eHaKbB
KanauuTeT W a ca Hamb/HO 3apeaeH™.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. brzina rada motora *

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina koSenja

8] Sifrarezne glave

9] Razina zvucnog pritiska (max.)
10] Mjerna nesigurnost

11] Izmjerena razina zvuéne snage
(max.)

12] Garantovana razina zvuéne snage
13] Razina vibracija (max.)

14] Dodatna oprema na zahtjev
15] Pribor za mal¢iranje

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod.

* Za specifiéni podatak, pogledajte
§to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

** Preporu¢ena primjena masine/
akumulatora za optimalne
performanse.

VAZNO Ako se koriste samo 2
akumulatora, oba moraju biti prisutna u
odgovarajuéem kuéistu. Ako je umetnut
sag)ojedan akumulator, masina ne

radi

Za najbolje performanse preporucuje
se da akumulatori budu istog
kapaciteta i da budu potpuno
napunjeni.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *
3] Maximalni rychlost innosti motoru

4] Napajeci napéti MAX

5] Napajeci napéti NOMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd sekaciho zafizeni

9] Uroven akustického tlaku (max.)

10] Nepfesnost méfeni

11] Uroven naméfeného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroveri zaruceného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci (max.)

14] PfisluSenstvi na poZadani

15] Sada pro Mul&ovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabijecka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

** Doporu¢ené pouZziti stroje /
akumulatoru pro dosazeni optimalnich
vykond.

DULEZITE Tam, kde se pfedpoklada
pouziti dvou akumulatord, je potieba,
aby byly oba v misté svého ulozeni. Pfi
zapojeni jen jednoho akumulatoru stroj
nebude fungovat.

Pro nejlepsi vykony doporu€ujeme, aby
oba akumulatory mély stejnou kapacitu
a byly plné nabité.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Nominel effekt *

3] Motorens maks. driftshastighed *
4] Forsyningsspaending MAX

5] Forsyningsspaending NOMINAL
6] Maskinens veegt *

7] Klippebredde

8] Skeereanordningens varenr

9] Lydtryksniveau (max.)

10] Maleusikkerhed

11] Malt lydeffektniveau (max.)

12] Garanteret lydeffektniveau

13 Vibrationsniveau (max.)

14] Ekstraudstyr

15] Seet til “mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

*** Anbefalet anvendelse af
maskine/batteri for at opna optimale
ydelser.

VIGTIGT Hvor brug af 2 batterier

er forudset, skal de begge veere
anbragt i de relevante szeder.
Maskinen fungerer ikke, hvis der kun
er indsat et batteri.

Det anbefales at de to batterier har
den samme kapacitet og er fuldt
opladede, for at opna de bedste
ydelser.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Nennleistung *

3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *

4] Versorgungsspannung MAX

5] Versorgungsspannung NOMINAL

6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Nummer Schneidwerkzeug

9] Schalldruckpegel (max.)

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schallleistungspegel

(max.)

12] Garantierter Schallleistungspegel

13] Vibrationspegel (max.)

14] Sonderzubehor

15] “Mulching-Kit”

16] Batterien, Mod.

17] Batterieladegerat, Mod.

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

** Anwendung der Maschine/Batterie,
um optimale Leistungen zu erhalten.

WICHTIG Wenn die Verwendung der 2
Batterien vorgesehen ist, mussen sich
beide im entsprechenden Sitz befinden.
Wenn nur eine Batterie eingesetzt wird,
funktioniert die Maschine nicht.

Fir bessere Leistung wird empfohlen,
dass die zwei Batterien Uiber dieselbe
Kapazitat verfligen und vollstandig
aufgeladen sind.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OvopaoTIKN LoXUg

3] Mey. Taxumra }\sn'oupylaq Kivntnpa *

4] Tdon tpododooiag MA

5] Taon tpododooiag NOMINAL

6] Bapog unxavnuarog

7] MAatog komng

8] KwdlKdq ouoTHUATOG KOTING

9] Z1a6un akouoTikng ieong (max.)

10] ABepatdtnta pETpnong

11] Metpnpévn oTdbpn akouoTikig
loXV0G (Max.)

[12] Eyvunuevn OTABKN AKOUOTIKNG

LOXVO!
13] Emrtséo Kpadaopwv (max.)
14] arroupeva mapeAkopeva
16] ZeT “Mulching” (WtAoTepaxIOHOV)
16] Mmatapieg, HOVT.
17] ®opTioTq Pnatapiag, HOVT.

* la 10 ouyKeKPLPEVO OTOLXE(D,
eAéyEte Ta 6oa avaypadovTal

OTNV ETIKETA TIPOTBIOPIOHOY TOU
Hnxavnpatog.

* Edpappoyn unxaviuarog/
OUVIOTWHEVNG Wratapiag yia BEATIOT
arédoon.

ZHMANTIKO ‘Orou mpoBA€émneTatn
XPrIom 2 pnaTapuwy Kat oL Vo TPEMEL
Va UTIApYOUV OTNV I8IKT ONKn. €
TIEPIMTWOM TI0U EXEL EL0AYOEL udVo pia
prnarapia, To unxavnua dev Aettoupyet.
Ma BEATIo™ anoédoon, ouvioTdrat

oL 6Uo urnatapieg va €xouv TV idla
XWPNTIKOTNTA KAl va eivat TIANPwS
dopPTIoHEVEG.




1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] Power supply voltage MAX

5] Power supply voltage NOMINAL
6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Cutting blade code

9] Acoustic pressure level (max.)

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level
(max.)

12] Guaranteed acoustic power level
13] Vibration level (max.)

14] Accessories available on request
15] Mulching kit

16] Batteries, mod.

17] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for the
exact figure.

** Recommended machine/battery
application for optimal performance.

IMPORTANT Where 2 batteries have

to be used, both must be presentin the
appropriate housing. If only one battery
is inserted, the machine does not work.

For best performance, itis
recommended that the two batteries
have the same capacity and are fully
charged.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL

6] Peso maquina *

7] Amplitud de corte

8] Cadigo dispositivo de corte

9] Nivel de presién acustica (max.)

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

(max.)

12] Nivel de potencia acustica garantizado

13] Nivel de vibraciones (max.)

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

Para el dato especifico, hacer refe-
rencia a lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

** Aplicacién maquina/bateria
recomendada para obtener prestaciones
optimas.

IMPORTANTE Cuando se prevé el uso de
2 baterias, ambas deben estar presentes
en el alojamiento correspondiente. En caso
de introducir una sola bateria, la maquina
no funciona. Para lograr las mejores
prestaciones, se recomienda que las dos
baterias tengan la misma capacidad y que
estén completamente cargadas.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori tddtamise maks. kiirus *
4] Toite pinge MAX

5] Toite pinge NOMINAL

6] Masina kaal *

7] Loikelaius

8] Loikeseadme kood

9] Helirbhu tase (max.)

10] Mootemadramatus

11] Moodetud miravdimsuse tase
(max.)

12] Garanteeritud miravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase (max.)

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.

** Soovituslik masina/aku rakendamine
optimaalse joudluse tagamiseks.

TAHTIS Kui kasutada on vaja kahte
akut, peavad mdlemad olema oma
ettenahtud korpustes. Kui paigaldatud
on ainult Uks aku, siis masin ei toota.

Parima joudluse tagamiseks on
soovitatav kasutada kaht sama
mahutavuse ja taielikult laetud akut.

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttdjannite MAX

5] Syéttdjannite NOMINAL

6] Laitteen paino *

7] Leikkuuleveys

8] Leikkuuvélineen koodi

9] Akustisen paineen taso (max.)

10] Mittauksen epdvarmuus

11] Mitattu énitehotaso (max.)

12] Taattu dénitehotaso

13] Tarinataso (max.)

14] Tilattavat lisdvarusteet

15] Silppuamisvarusteet

16 Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

* Maarattya arvoa varten, viittaa laitte-
en tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

** Suositeltu kone/akku optimaalisen
suorituskyvyn saamiseksi.

TARKEAA Silloin kun kone on
tarkoitettu kaytettdvaksi 2 akun kanssa,
niiden molempien on oltava paikallaan
kyseisessa tilassa. Jos vain yksi akku on
laitettu paikalleen, kone ei toimi.

Parhaan suorituskyvyn saamiseksi
molemmilla akuilla on oltava sama
kapasiteetti ja niiden latauksen on oltava
taysi.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur*

4] Tension dalimentation MAX

5] Tension d’alimentation® NOMINAL

6] Poids machine*

7] Largeur de coupe

8] Code organe de coupe

9] Niveau de pression acoustique (max.)

10] Incertitude de la mesure

11] Niveau de puissance acoustique

mesuré (max.)

[12] Niveau de puissance acoustique garanti

13] Niveau de vibrations (max.)

14] Accessoires sur demande

15] Kit “Mulching”

16] Batteries, mod.

17] Chargeur de batterie, mod.

* Pour la valeur spécifique, se référer a
ce qui est indiqué sur la plaque d’identifi-
cation de la machine.

** Application de machine/batterie
recommandée pour obtenir des
performances optimales.

IMPORTANT Sil'utilisation de deux
batteries est prévu, les deux doivent
étre présentes dans le logement
correspondant. En cas d'une seule
batterie montée, la machine ne
fonctionne pas. Pour obtenir les
meilleures performances, il est
recommandé que les deux batteries
aient la méme capacité et qu'elles
soient complétement chargées.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga®

3] Maks. brzina rada motora*

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] Tezina stroja®

7] Sirina kosnje

8] Sifranoza

9] Razina zvuénog tlaka (max.)

10] Mjerna nesigurnost

11] Izmjerena razina zvuéne snage
(max.)

12] Zajam¢ena razina zvuéne snage
13] Razina vibracija (max.)

14] Dodatni pribor na upit

15] Komplet za “mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterija, mod.

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

** Primjena preporu¢enog stroja/baterije
za postizanje optimalnih performansi.

VAZNO Ako je predvidena uporaba

2 baterije, obje se moraju nalaziti

u odgovarajucem sjedistu. Ako je
umetnuta samo jedna baterija, stroj

ne radi.

Za bolje performanse se preporuca da te
dvije baterije imaju jednak kapacitet i da
su potpuno napunjene.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] Tapfesziltség MAX

5] Tapfesziltség NOMINAL

6] A géptdmege *

7] Munkaszélesség

8] Vagoegység kodszama

9] Hangnyomasszint (max.)

10] Mérési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint (max.)
12] Garantalt zajteljesitmény szint
13] Vibracidszint (max.)

14] Rendelhetd tartozékok

15] “Mulcsozd” készlet

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatortolté, tipusa

* A pontos adatot 1asd a gép azonositd
adattablajan.

** Az optimalis teljesitményhez javasolt
akkumulator/gép alkalmazas.

FONTOS Ahol 2 akkumulator
hasznalata van el6irva, mindkét
akkumulatort be kell helyezni
foglalataba.. Ha csak egy akkumulator
van berakva, a gép nem mukédik.

A jobb teljesitmény érdekében
javasoljuk, hogy a két akkumulator
ugyanolyan kapacitasu legyen és
legyenek teljesen feltltve.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Vardiné galia *

3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] Maitinimo jtampa MAX

5] Maitinimo jtampa NOMINAL

6] |renginio svoris*

7] Pjovimo plotis

8] Pjovimo jtaiso kodas

9] Garso slegio lygis (max.)

10] Matavimo paklaida

11] I18matuotas garso galios lygis
(max.)

12] Garantuojamas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis (max.)

14] Priedai, kuriuos galima uZsisakyti
15] ,Mul&iavimo* rinkinys

16] Akumuliatoriai, mod.

17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

* Konkretis specifiniai duomenys

yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje.

** Rekomenduojamas masinos /
akumuliatoriaus pritaikymas optimaliam
nasumui uztikrinti.

SVARBU Jei naudojami 2 akumuliatoriai,
abu jie turi bati tinkamame korpuse.

Jei jstatytas tik vienas akumuliatorius,
jrenginys neveikia.

Norint uztikrinti geriausig naSuma,
rekomenduojama, kad abu
akumuliatoriai bty vienodos talpos ir
visiSkai jkrauti.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Nominala jauda *

3] Maks. dzingja grieSanas atrums *

4] Baro$anas spriegums MAX

5] Baro$anas spriegums NOMINAL

6] Masinas svars *

7] Plausanas platums

8] Griezéjierices kods

9] Skanas spiediena [Tmenis (max.)

10] Mérijumu klida

11] Izméritais skanas intensitates

Tmenis (max.)

[12] Garantétais skanas intensitates
limenis

13] Vibraciju limenis (max.)

14] Piederumi péc pieprasijuma

15] ,Mul¢ésanas” komplekts

16] Akumulatori, mod.

17] Akumulatoru ladétajs, mod.

* Preciza veértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnite.

** Optimalai veiktspéjai ir ieteicama
masinas / akumulatora izmanto$ana.
SVARIGI Ja ir paredzéts izmantot 2
akumulatorus, tiem abiem jaatrodas
atbilsto$a korpusa. Ja ir ievietots tikai
viens akumulators, masina nedarbojas.
Labakas veiktspéjas nodrosinasanai
abiem akumulatoriem ir jabut ar
vienadu jaudu un pilniba uzladétiem.

1] MK - TEXHUYKU NOJATOLIN

2] HomnHanHa MOKHOCT *

3] MakcumanHa 6p3uHa npu paboTta
Ha MOTOpOT *

[4] Bontama Ha HanojyBarbe MAX

[5] BonTaa Ha HanojyBarte NOMI-
NAL

6] TemunHa Ha MawwuHaTa *

7] O6eMm Ha Kocetrbe

8] Kop Ha ypepoT 3a ceyere

9] H1BO Ha aKyCTWYEH NPUTUCOK (Max.)

10] OTcTanyBsarbe of Meperata

11] M3mepeHo H1BO Ha aKyCcTH4YHa
MOKHOCT (max.)

[12] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKycTUYHa
MOKHOCT

13] HuBo Ha BMGpauuu (max.)

14] popaToum gocTanHu Ha 6aparbe

15] Komnnert 3a ,menere”

16] batepuu, moaenu

17] MonHau 3a 6atepwja, mogen

* 3a oapeseH NoAaTok, NpoBepeTe
[,a7M UCTUOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa
3a MgeHTUdMKaLmja Ha MalwnHara.

** MpenopayaHa npumeHa Ha
MalumMHaTa/6aTepujarta 3a onTUManHu
nephopmaHcu.

BAHHO Kora Tpeba aa ce Kopuctat
2 6aTepwuu, ABeTe Mopa Aa ce
BMETHATW BO COOABETHOTO KYKMLTE.
[loKonKy e BMeTHaTa camo efHa
6aTtepuja, MalmMHaTa Hema Aa paboTu.

3a Hajgo6pu neppopmaHcy, ce
npenopadysa fBeTe 6atepun aa
“Maar UCT KanauuTeT v ja buaar
Lie/I0CHO HamMoNHeTH.

2] Nominaal vermogen * )

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

4] Spanning voeding MAX

5] Spanning voeding NOMINAL

6] Gewichtmachine™

8

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

Maaibreedte,
Code snij-inrichtin
9] Niveau geluidsdruk (max.)
1 } Meetonzekerheid
11] Gemeten akoestisch vermogen

max. .
12] Gewaarborgd akoestisch ver-
m

ogen
13] Niveau trillingen (max.)
14] Optionele accessoires
15] Kit “Mulching”

16] Accu’s, mod.

17] Acculader, mod.

*Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat aangegeven
is op het identificatielabel van de
machine.

** Aanbevolen toepassing machine/
accu om optimale prestaties te
verkrijgen.

BELANGRIJK Indien het gebruik van
2 accu's is voorzien, moeten beide
aanwezig zijn in de daarvoor bestemde
zitting. Als slechts 1 accu is geplaatst,
zal de machine niet werken.

Voor de beste prestaties wordt
aanbevolen dat de twee accu's
dezelfde capaciteit hebben en volledig
zijn opgeladen.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *
4] Matespenning MAX

5] Matespenning NOMINAL

6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

8] Artikkelnummer for klippeinnretning
9] Lydtrykkniva (max.)

10] Maleusikkerhet

11] Malt lydeffektniva (max.)

12] Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva (max.)

14] Tilleggsutstyr pa foresporsel
15] Mulching-sett

16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

* For spesifikk informasjon, se refe-
ransen pa maskinens identifikasjon-
setikett.

** Anbefalt bruk av maskin/batteri for &
oppna optimale prestasjoner.

VIKTIG Dersom det forutsettes at

2 batterier skal benyttes, ma begge
veere til stede i batterirommet. Dersom
kun ett batteri er innfort, virker ikke
maskinen.

For & oppna de beste prestasjonene
ma begge batteriene ha samme
kapasitet og veere helt ladde.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa *

3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

4] Napigcie zasilania MAX

5] Napigcie zasilania NOMINAL

6] Masa maszyny *

7] Szeroko$¢ koszenia

8] Kod agregatu tngcego

9] Poziom ciSnienia akustycznego (max.)

10] Btad pomiaru

11] Poziom mocy akustycznej zmier-

zony (max.)

[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

13] Poziom wibracji (max.)

14] Akcesoria dostepne na zaméwienie

15] Zestaw mulczujacy

16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnies¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

** Zalecane zastosowanie maszyny/
akumulatora w celu uzyskania optymalnych
0siggow.

WAZNE Tam, gdzie przewidziano uzycie
2 akumulatorow obydwa musza by¢
zamontowane w odpowiedniej komorze.
Jesli zostanie zamontowany tylko jeden
akumulator, maszyna nie bedzie dziatac.
Aby uzyskac lepsze osiggi, obydwa
akumulatory powinny mie¢ taka sama
pojemnos¢ i powinny by¢ catkowicie
natadowane.

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade max. de funcionamento
motor *

4] Tenséo de alimentagdo MAX

5] Tenséo de alimentagdo NOMINAL

6] Peso da maquina*

7] Amplitude de corte

8] Cadigo dispositivo de corte

9] Nivel de presséo acustica (max.)

10] Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia acustica medido

(max.)

[12] Nivel de poténcia acustica

garantido

13] Nivel de vibragbes (max.)

14] Acessorios a pedido

15] Kit “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagcdo da maquina.

** Aplicagc@o da maquina/bateria
recomendada para um desempenho
ideal.

IMPORTANTE Onde estiver prevista a
utilizagdo de 2 baterias, ambas devem
estar presentes no compartimento
apropriado. A maquina nao funciona se
houver apenas uma bateria inserida.

Para um melhor desempenho, é
recomendavel que as duas baterias
tenham a mesma capacidade e
estejam totalmente carregadas.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Putere nominala *

3] Viteza max. de functionare a
motorului *

4] Tensiunea de alimentare MAX

5] Tensiunea de alimentare NOMINAL
6] Greutatea masinii *

7] Latimea de taiere

8] Codul dispozitivului de taiere

9] Nivel de presiune acustica (max.)
10] Nesiguranta in masurare

11] Nivel de putere acusticd masurat
(max.)

12] Nivel de putere acustica garantat
13] Nivel de vibratii (max.)

14] Accesorii la cerere

15] Kit de maruntire ,Mulching”

16] Baterii, mod.

17] Incércator, mod.

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

** Aplicatie masind/baterie
recomandatd pentru a obtine
performante optime.

IMPORTANT Acolo unde este
prevazuta utilizarea a 2 baterii,
ambele trebuie sd fie prezente in
compartimentul specific. Daca este
introdusa o singurd baterie, masina nu
functioneaza.

Pentru performante optime, se
recomanda ca cele doud baterii sa aiba
aceeasi capacitate si sa fie incarcate
complet.

[1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUHU

[2] HommuHanbHaa MOWHOCTb *

[3] Makc. uncno o6opoToB ABuraTens *

[4] Hanpsmenne nutanma MAX

[5] HanpsixeHnne nutanma NOMINAL

[6] Bec mawwmHbl *

[7] WwpwuHa crawmsanus

[8] Kog pexyLiero npucnocobnequs

[9] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBNEHUs (Max.)

[10] MorpewHocTb M3MepeHna

[11] N3amepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH (Max.)

[12] MapaHTUpyeMbIii ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[13] YpoBeHb BuGpaLmm (max.)

[14] npuHafNEeHHOCTH — HaBECHbIE

OpYAMA Mo 3aKasy

[15] KomnnekT “Mynb4ynpoBanue”

[16] Batapeu, moz.

[17] 3apagHoe ycTpoicTBO, MOA.

* ToyHOe 3HaYeHne CM. Ha

MAEHTUDUKALMOHHOM APbIKE MALLMHBI.

** PeKoMeHyeMoe NpUMeHeH e MalluHbI/
GaTapev ANf NoNyYeHNs ONTUMaNbHbIX
3KCM/yaTaLMOHHbIX KAYeCTB.

BAHHO Ecav npepycmoTpeHo
“cnonb3oBaHue 2 6atapei, 0be
6aTapeu JONKHbI HAXOANUTLCA B
COOTBETCTBYIOLEM OTCEKe. Ecn
yCTaHoB/IEHa TO/IbKO Of\Ha 6aTapes,
MaluuHa paboTatb He byaeT.

[ina nonyyeHna onTUManbHbIX
3KCNNyaTaLMOHHbIX Ka4yecTB
PEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTh
NONHOCTbIO 3apPAKEHHbIE BaTapeu ¢
0AVMHAKOBOW eMKOCTbH0.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti
motora *

4] Napéjacie napétie MAX

5] Napajacie napatie NOMINAL

6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Kdd kosiaceho zariadenia

9] Urove akustického tlaku (max.)

10] Nepresnost merania

11] Uroven nameraného akustického
vykonu (max.)

[12] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

13] Uroven vibrécii (max.)

14] Pridavné zariadenia na poZiadanie
15] Suprava pre Mul€ovanie

16] Akumulator, mod.

17] Nabijacka akumulatora, mod.

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom $titku stroja.

** Odporucané pouzitie stroja/
akumulatora pre dosiahnutie
optimalneho vykonu.

DOLEZITE Pokial je predpisané
pouzitie 2 akumulétorov, obidva musia
byt vloZené na svojom mieste. Pri
vlozeni len jedného akumulatora stroj
nefunguije.

Pre dosiahnutie najlepsieho vykonu sa
odporuca, aby mali oba akumulatory
rovnaku kapacitu a boli pine nabité.

1] SL -TEHNICNI PODATKI

2] Nazivna mo¢ *

3] Najvigja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost elektricnega napajanja
MAX

[5] Napetost elektrinega napajanja
NOMINAL

6] Teza stroja*

7] Sirinareza

8] Sifra rezalne naprave

9] Raven zvo¢nega tlaka (max.)
10] Merilna negotovost

11] Izmerjena raven zvoéne mogi
(max.

12] Zajamc¢ena raven zvoéne moci
13] Nivo vibracij (max.)

14] Dodatni prikljucki na zahtevo
15] Komplet za mul¢enje

16] Baterije, mod.

17] Polnilnik baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.
** Model stroja/baterije za doseganje
najboljSega delovnega ucinka.

POMEMBNO Ce je predvidena
uporaba 2 baterij, morata biti gbe
names¢eni v svojem lezis¢u. Ce je
names¢ena samo ena baterija, stroja ni
mogoce uporabljati.

Za doseganje najboljéega delovnega
ucinka se priporo¢a, da imata
uporabljeni baterij enako zmogljivost in
sta povsem napolnjeni.




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon napajanja MAX

5] Napon napajanja NOMINAL

6] Tezina masine *

7] Sirina koSenja

8] Sifrarezne glave

9] Nivo zvuénog pritiska (max.)

10] Merna nesigurnost

11] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
12] Garantovani nivo zvu¢ne snage
13] Nivo vibracija (max.)

14] Dodatna oprema na zahtev

15] Komplet za mal¢iranje

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod.

* Za specifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

** Preporu¢ena primena masine i
baterije za postizanje optimalnih
performansi.

VAZNO Ako je predvideno koris¢enje

2 baterije, obe moraju da se nalaze u
predvidenom lezistu. Ako je umetnuta
samo jedna baterija, masina nece raditi.

Da bi se postigle najbolje performanse,
preporucuje se da dve baterije budu
istog kapaciteta i da su u potpunosti
napunjene.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala funktionshasti-

ghet *

4] Spanning MAX

5] Spanning NOMINAL

6] Maskinvikt *

7] Skérbredd

8] Skéarenhetens kod

9] Ljudtrycksniva (max.)

10] Tvivel med matt

11] Uppmétt ljudeffektniva (max.)

12] Garanterad ljudeffektniva

13] Vibrationsniva (max.)

14] Fillvalstillbehér

15] Sats foér “Mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

* For specifik information, se uppgifter-
na pa maskinens markplat.

** Rekommenderad tillampning
maskin/batteri for ett erhalla optimal
prestanda.

VIKTIGT Dér anvandning av 2
batterier férutses ska bagge finnas i det
avsedda utrymmet. Maskinen fungerar
inte om bara ett batteri satts in.

For bésta prestanda ar det tillradligt att
de tva batterierna har samma kapacitet
och har full laddning.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Nominal gli¢ *

3] Motorun maksimum ¢alisma hizi *
4] Besleme gerilimi MAX

5] Besleme gerilimi NOMINAL

6] Makine agirhgr *

7] Kesim genisligi

8] Kesim duizeni kodu

9] Ses basing seviyesi (max.)

10] Olcu belirsizligi

11] Olgulen ses guci seviyesi (max.)
12] Garanti edilen ses giicl seviyesi
13] Titresim seviyesi (max.)

14] Talep Uzerine aksesuarlar

15] “Malglama” kiti

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

* Spesifik deger igin, makine belirleme
etiketinde gdsterilenleri referans alin.

** Optimum performans igin 6nerilen
makine/batarya uygulamasi.

ONEMLI 2 batarya kullanilmasi gereken
durumlarda, bataryalarin her ikisi de ilgili
yuva icerisinde olmalidir. Yalnizca birinin
takilmasi durumunda, makine ¢alismaz.
En iyi performans igin, iki bataryanin
ayni kapasiteye sahip ve tam olarak sarj
edilmis olmasi énerilir.




TABLE OF CONTENTS

1.

10.

13.

GENERAL INFORMATION ...
1.1 How toread the manual
SAFETY REGULATIONS ...
2.1 Training.....
2.2 Preliminary procedures
2.3 During operation .......
2.4 Maintenance, storage ..
2.5 Battery/battery charger.
2.6 Environmental protection....
GETTING TO KNOW THE MACHINE....
3.1 Description of the machine and planned use
3.2 Main components (Fig. 1) ...
3.3 Identification label (Fig. 1)
3.4 Safety signs (Fig. 2)
ASSEMBLY .....ccooeis
41  Unpacking (Fig.3)..
4.2 Grass catcher assembly (Fig.4 - 6)..
4.3 Handle assembly (Fig.7-13)
CONTROLS.......ccoiiirciiiecieee
5.1 Safety key (Deactivation device) ..
5.2 Switch command
USING THE MACHINE ...
6.1  Preliminary procedures
6.2 Safety checks.....
6.3 Start-up (Fig.20-23) ..
6.4 Operation (Fig.24)....
6.5 Stop (Fig.26)....
6.6 Afteruse...
MAINTENANCE.
74

8.1 Storing the machine ..
8.2 Storing the battery
ASSISTANCE AND REPAIRS ..
. WARRANTY

ATTACHMENTS ON REQUEST ..
13.1 Batteries
13.2 Battery charger ..

COONNNNADDODNNNT NAERDNRAR R RARRDOOONDNON 2 oo

WARNING!: READ THOROUGHLY THE INSTRUCTION BOOKLET
BEFORE USING THE MACHINE. Keep for future reference

1. GENERAL INFORMATION

11 HOW TO READ THE MANUAL

NOTE or| IMPORTANT These give details or
further information on what has already been said,
and aim to prevent damage to the machine.

The A symbol highlights danger. Failure to observe
the warning can lead to the risk of injury to oneself and
others and/or damage.

* The paragraphs highlighted in a square with °
: grey spots indicate the optional characteristics :
. not on all models documented in this manual. .
= Check if the characteristic is on this model. .

Whenever reference is made to a position on the
machine “front”, “back”, “left” or “right” hand side,
this refers to the operator’s working position.

2. SAFETY REGULATIONS

2.1  TRAINING

A Read these instructions carefully before
operating the machine. Become acquainted with the
controls and the correct use of the machine. Learn how
to stop the motor quickly. Failure to follow the warnings
and instructions may result in fire and/or serious injury.
Keep all warnings and instructions for future reference.

Never allow children or persons unfamiliar with

these instructions to use the machine. Local laws

can restrict the minimum age of the operator.

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instructions concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.
Never use the lawnmower while people, especially
children, or pets are nearby. Get another adult

to keep the children under supervision.

Never use the machine if the user is tired or unwell, or has
taken medicine, drugs, alcohol or any substances which
may slow his reflexes and compromise his judgement.
Bear in mind that the operator or user is responsible

for accidents or unexpected events occurring to other
people or their property. Itis the user’s responsibility to
assess the potential risk of the area where work is to be
carried out and to take all the necessary precautions to
ensure their own safety and that of others, particularly
on slopes or rough, slippery and unstable ground.

If the machine is sold or lent to others,

make sure that the operator reads the user

instructions contained in this manual.
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2.2 PRELIMINARY PROCEDURES

* Always wear suitable work attire, hard-wearing safety
footwear with non-slip soles and long trousers. Do
not operate the machine when barefoot or wearing
open sandals. Wear hearing protection devices.
Never wear scarves, shirts, necklaces, bracelets,
loose flowing clothing, laces or ties or any hanging or
flapping accessory that could catch in the machine
or in any objects or materials in the work area.

Tie your hair backif it is long.

Wear protective gloves whenever your hands are at risk.
Thoroughly inspect the entire work area and

remove anything that could be thrown by the
machine or damage the blade/rotating units

(stones, branches, iron wire, bones, etc.)

2.3 DURING OPERATION

Do not use the machine in environments at risk

of explosion, in the presence of flammable
liquids, gas or powder. Power tools create

sparks which may ignite the dust or fumes.

Do not expose the machine to rain or wet
environments. Water entering a power tool

will increase the risk of electric shock.

Work only in daylight or with good artificial

light in good visibility conditions.

Avoid working with wet grass, in the rain and when
there is a risk of a thunderstorm, especially lightning.
Pay careful attention to uneven ground

(hills, dips), slopes, hidden hazards and
obstacles that could limit visibility.

Be very careful near ravines, ditches or embankments.
The machine could overturn if a wheel slides

over the edge or if the earth gives way.

Always mow across a slope and never up and
down. Being very careful when changing direction,
making sure you have firm footage and that the
wheels do not hit any obstacles (such as stones,
branches, roots, etc.) that may cause the machine
to slide sideways or make you lose control of it.
The machine must not be used on slopes over
20°, regardless of the mowing direction.

Do not incline the lawnmower during

starting. Start the machine on a flat surface
without obstacles or high grass.

Exercise caution when pulling the lawnmower
towards you or moving backwards. Look behind
you to make sure there are no obstacles.

Never run, always walk.

Do not allow the lawnmower to pull you along.
Always keep hands and feet away from the blade,
when starting and when using the machine.

Keep away from the discharge opening.

Never operate the machine with damaged, missing
or incorrectly assembled guards (grass catcher,
side discharge guards, rear discharge guards).
Never disengage, deactivate, remove or tamper
with the safety systems/micro switches installed.

A If something breaks or an accident occurs during
mowing, turn off the motor immediately and move the
machine away to prevent further damage; if an
accident occurs with injuries or third parties are
injured, carry out the first aid measures most suitable
for the situation immediately and contact the medical

authorities for any necessary health care. Carefully
remove any debris which could cause damage or injury
to persons or animals if ignored.

2.4 MAINTENANCE, STORAGE

Ensure regular maintenance and correct storage to
maintain machine safety and high performance levels.
Never use the machine with worn or damaged parts.
Faulty or worn-out parts must always be replaced and
never repaired. Use original replacement parts only.
Be careful during adjustment of the machine to
prevent entrapment of the fingers between moving
parts of the blade and fixed parts of the machine.
To reduce fire risks, do not leave containers

with debris inside a room.

Make sure that machine movements do

not cause damage or injuries.

A The noise and vibration levels shown in these
instructions are the maximum levels for use of the
machine. The use of an unbalanced cutting blade,

the excessive speed of movement, or the absence of

maintenance have a significant influence on noise
emissions and vibrations. Consequently, it is necessary

to take preventive steps to eliminate possible damage

due to high levels of noise and stress from vibration.
Maintain the machine well, wear ear protection devices,
and take breaks whilst working.

2.5 BATTERY/BATTERY CHARGER

IMPORTANT The following safety instructions

are in addition to the safety requirements
provided in the specific battery and battery
charger manual delivered with this machine.

Only use battery chargers recommended by the
manufacturer to recharge batteries. An inadequate
battery charger may cause electric shock, overheating
or corrosive liquid to leak from the battery.

Use only batteries specifically designed for

your power tool. The use of other batteries

may cause injuries and fire risks.

Make sure that the machine is switched off before
inserting the battery. Inserting a battery in a

machine which is switched on can cause a fire.

2.6 ENVIRONMENTAL PROTECTION

Comply with local regulations for the disposal of
packaging, deteriorated parts or any elements with
a strong environmental impact; this waste must
not be disposed of as normal waste, it must be
separated and taken to specified waste disposal
centres where the material will be recycled.
Comply with local regulations for the

disposal of waste materials.

When the machine is withdrawn from service,

do not dispose of it in the environment, but take
it to a waste disposal facility in accordance

with the local regulations in force.

Do not throw electrical equipment away with

domestic waste. According to the European

Directive 2012/19/UE on electrical and electronic

equipment waste and its implementation,
B ccording to UK Regulation The waste
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electrical and electronic equipment regulations 2013

(as amended), in compliance with national standards,

old electrical equipment must be collected separately,

for eco-compatible recycling. If electrical equipment is
disposed of in dumps or in landfills, hazardous substances
can leak into the groundwater and contaminate the food
chain, damaging your health and well-being. For further
information on the disposal of this product, contact

your dealer or a domestic waste collection service.

At the end of their working life, dispose
of batteries paying due attention to

the environment. Batteries contain
material classified as hazardous for

you and the environment. They must

be removed and disposed of separately at a

facility that accepts lithium-ion batteries.

Li-ion

Separate waste collection of the products
@ and packaging used allows the materials to
<9 be recycled and reused. Reuse of recycled
materials help to prevent environmental pollution
and reduces the demand for raw materials.

3. GETTING TO KNOW THE MACHINE

3.1 DESCRIPTION OF THE MACHINE
AND PLANNED USE

This machine is a pedestrian controlled lawnmower.
The machine is essentially composed of a motor

which drives a blade enclosed in a casing,

equipped with wheels and a handle.

The operator is able to operate the machine and

use the main controls, always staying behind the

handle at a safe distance from the rotating blade.

If the operator leaves the machine, the motor

and blade will stop within a few seconds.

3.1.1 Intended use

This machine was designed and manufactured
for cutting grass in gardens and grassy areas,
carried out by a pedestrian operator.
Generally speaking this machine can:
1. Mow the grass and collect it in the grass catcher.
2. Mow the grass and discharge it on the

ground from the rear section.
3. Mow, cut and deposit the grass on the

ground (mulching effect - if provided ).
The use of special attachments provided for by the
Manufacturer as original equipment or which may be
purchased separately, allows this work to be done in
various operating modes, illustrated in this manual or the
instructions that accompany the single attachments.

3.1.2 Improper use

Any other usage not in keeping with the afore-
mentioned ones may be hazardous and
harm persons and/or damage things.
Examples of improper use may
include, but are not limited to:
— Allowing children, animals or other
passengers to ride on the machine as
they could fall off and injure themselves or
compromise safe driving by the operator.
- Letting oneself be transported by the machine.
— Using the machine to tow or push loads.
— Using the blade on surfaces other than grass.

— Using the machine for leaf or debris collection.

— Using the machine to trim hedges, or for
cutting vegetation other than grass.

— Use of the machine by more than one person.

IMPORTANT Improper use of the machine will
invalidate the warranty, relieve the Manufacturer from
all liabilities, and the user will consequently be liable
for all and any damage or injury to himself or others.

3.1.3 User types

This machine is intended for use by consumers,
i.e. non-professional operators.
Itis intended for “DIY” use only..

IMPORTANT The machine must
be used by one operator.

3.2 MAIN COMPONENTS (Fig. 1)

Chassis: this is the casing that
houses the rotating blade.

B.  Motor: the driving force for the blade.

C. Cutting blade: the element
designed to cut the grass.

D. Reardischarge guard: it is a safety device
which prevents objects drawn up by the blade
from being hurled away from the machine.

E. Grass catcher: as well as collecting the
grass cuttings, this is also a safety element
that stops any objects drawn up by the blade
from being hurled away from the machine.

F.  Handle: this is the operator’s work station. It is
long enough to ensure the operator remains at a
safe distance from the rotary blade whilst working.

G. Control lever: starts/stops the motor and
simultaneously engages/disengages the blade.

H. Hatch for accessing the battery compartment

I.  Safety key (Deactivation device): The key
enables / disables the machine’s electric circuit.

J.  Battery (ifitis not supplied with the machine,
see chapter 13 “attachments on request”):
provides the energy for starting the motor.

Its specifications and regulations for use
are described in a specific manual.

K. Battery charger (if it is not supplied with the
machine, see chapter 13 “attachments on
request”): device used to recharge the battery.

3.3 IDENTIFICATION LABEL (Fig. 1)

1. Sound power level.
2. Conformity marking.
3. Year of manufacture.
4. Type of machine.
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Serial number.

Name and address of Manufacturer.
Article code.

Max. motor operation speed.

. Weightinkg.

10. Power voltage.

11. Electrical protection rating.

12. Nominal power.

coNom

IMPORTANT Quote the information on
the product identification label whenever you
contact an authorised service dealer.

IMPORTANT The example of the Declaration of
Conformity is provided on the last pages of the manual.

3.4 SAFETY SIGNS (Fig. 2).

The machine has various symbols on it.
Meaning of symbols:

Warning. Read the instructions
I_LJ before operating the machine.

.g D Ii' Danger! Risk of thrown objects.
>N Keep all persons away from the

work area whilst working.

= = Be careful when using the sharp
Yy G® plade. Do not put hands or feet near
& orunderthe opening of the blade.
The blade continues to turn even
after the motor has been switched off.
Remove the safety key (deactivation
device) before doing maintenance.

e m< Only for electric lawnmowers

=y
—y @ powered by mains supply.

Only for electric lawnmowers
powered by mains supply.

IMPORTANT Any damaged or illegible
decals must be replaced. Order replacement
decals from an authorised service dealer.

4. ASSEMBLY

A The safety regulations to follow are described in
chap. 2. Strictly comply with these instructions to avoid
serious risks or dangers.

For storage and transport purposes, some components of
the machine are not installed in the factory and have to be
assembled after unpacking. Follow the instructions below.

A Unpacking and completing the bly should
be done on a flat and stable surface, with enough
space for moving the machine and its packaging,

always making use of suitable equipment. Do not use
the machine until all the instructions provided in the
“ASSEMBLY” section have been carried out.

A Before assembling, make sure the safety key is
not inserted in its housing.

41  UNPACKING (Fig.3)
4.2 GRASS CATCHER ASSEMBLY (Fig.4 - 6)

4.3 HANDLE ASSEMBLY (Fig.7 -15)

5. CONTROLS

5.1 SAFETY KEY (DEACTIVATION DEVICE)

The key (Fig. 16.A) found inside the battery compartment
enables / disables the machine’s electric circuit.
Removing the key, the electric circuit is completely
deactivated to prevent uncontrolled use of the machine.

IMPORTANT Remove the safety key whenever
the machine is unused or left unattended.

5.2 SWITCH COMMAND

The switch control (Fig.17.A, Fig.17.A.1)
starts/stops the engine and at the same time
engages/disengages the cutting blade:

| Start-up. To start, press the safety button
(fig. 17.A.1) and pull the lever (fig. 17.A).

)am Blade engagement. When the engine starts,
the cutting blade is also engaged.

O Stop. The engine stops automatically
when the lever (Fig. 17.A) is released.

6. USING THE MACHINE

A The safety regulations to follow are described in
chap. 2. Strictly comply with these instructions to avoid
serious risks or dangers.

6.1 PRELIMINARY PROCEDURES

Make sure that the safety key is not inserted in its slot.

Place the machine in a stable horizontal
position on the ground;

A Carry out this operation when
the cutting blade is stationary.
6.1.1 Checking and recharging the battery (Fig.18)

6.1.2 Preparation for grass cutting and
collection in the grass catcher (Fig.19))
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6.1.3 Cutting height adjustment (Fig.20+21)

6.1.4 Handle height/inclination adjustment (Fig.15)

6.2 SAFETY CHECKS

A Always carry out the safety checks before use.

6.2.1 General safety check

Object Result
Grips Clean, dry.
Handle Fixed firmly to the machine.
Blade Clean, not damaged or

worn, well sharpened.

Rear discharge guard;
grass catcher

Good condition. No

damage. Properly installed.

Replace if damaged.

Switch command

The lever must move
freely, it must not need
forcing and should
return automatically
and rapidly back to
the neutral position.

Battery

No damage to the casing,
no liquid leakage.

Screws/nuts on the
machine and on the
cutting blade

Correctly tightened
(not loose). Not
damaged or worn.

Cooling air ducts

Not clogged

Machine

No signs of damage
or wear. No abnormal
vibrations. No
abnormal sound.

Action

Result

1. Start the machine (par.
6.3).

2. Release the switch
control (Fig.28).

1. The blade should
move.

2. Thelevershould
automatically and
quickly return to
neutral position, the
engine must switch
off and the blade
must stop within
afew seconds.

A If any of the results fail to match the indications
provided in the tables, do not use the machine! Contact
an authorised service dealer to have it checked and
repaired if necessary.

6.3 START-UP (Fig.22-25)

NOTE Start up the machine on a flat surface
without obstacles or high grass.

A Start of the motor simultaneously engages the
cutting blade.

6.4 OPERATION (Fig.26)

IMPORTANT /f the motor stops because
it is overheated whilst mowing, you must wait
approximately 5 minutes before restarting it.

6.4.1 Grass cutting (Fig.27)

NOTE Regulate the forward speed and the
cutting height considering the conditions of the
lawn (the height, density and dampness of the
grass) and the amount of grass collected.

6.4.2 Emptying the grass catcher (Fig.28-29)

6.5 STOP (Fig.28)

A When you have stopped the machine,
it will take a few seconds for the cutting
blade to stop.

IMPORTANT | Always stop the machine:

* When moving between work areas.

e When driving on grass free surfaces.

* Every time it is necessary to overcome an obstacle.
* Before adjusting the cutting height.

* Whenever you remove or reattach the grass catcher.

6.6 AFTERUSE

1. Open the hatch and remove the safety key.

2. Remove the battery from its housing
and recharge it (par 7.2.3).

3. Allow the engine to cool before
storing in an enclosed space.

4. Clean (par. 7.3).

5. Make sure there are no loose or damaged
components. If necessary, replace the damaged
components and tighten any screws and loose
bolts or contact the authorised service dealer.

6. Check there are no damages to the machine. If
necessary contact the authorised service dealer.

IMPORTANT Remove the safety key whenever
the machine is unused or left unattended.
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7. MAINTENANCE

A The safety regulations to follow are described in
chap. 2. Strictly comply with these instructions to avoid
serious risks or dangers.

A Before conducting any inspections, cleaning or
maintenance/adjustment interventions on the machine:
e Stop the machine.
* Remove the safety key, (never leave the
key in the ignition or within reach of
children or unauthorised persons).
* Remove the battery.
* Make sure that all moving parts have
come to a complete stop.
* Allow the motor to cool before
storing in an enclosed space.
¢ Use suitable clothing, protective
gloves and goggles.
¢ Read the relevant instructions.

71 BATTERY

714 Battery power reserve

Battery power reserve (the mowable lawn surface
before recharging is required) mainly depends on:

a. Environmental factors that cause
higher energy requirements:
- Mowing dense, high and/or wet grass.

b. Machine cutting width; the wider the
width, the greater the energy needed.

c. Operator behaviour that should be avoided:
— Switching the machine on and off
frequently whilst working.
— Setting a cutting height that is too
low for the lawn conditions.
— Working at a speed that is too high in relation
to the amount of grass to be removed.

NOTE During use, the battery is protected against
total drainage with a protective device that switches
off the machine and stops it from working.

To optimise battery power reserve,
itis always recommended to:
— Cutthe grass when the lawn is dry.

— Cut the grass frequently so that it doesn’t grow too tall.

- Set a higher cutting height when the grass is very
tall, then set a lower height and cut the lawn again.
— Do not use the machine in “mulching”
mode when the grass is very tall.

If the need arises to use the machine for sessions which

exceed the capability of a standard battery, it is possible to:

- Purchase a second standard battery to immediately
replace the discharged battery, without
compromising the continuity of operations.

Purchase a battery with an extended power reserve
compared to the standard version (par. 13.2)..

71.2 Battery removal and recharging (Fig.30-33)

NOTE The battery is equipped with a guard
that inhibits recharging if the environmental
temperature is not between 0 and +45 °C.

NOTE The battery can be recharged at any
time, even partially, with no risk of damaging it.

7.2 CLEANING

Clean thoroughly following the instructions
below every time it is used.

7.21 Cleaning the machine

* Do not spray water onto the motor and electrical
components and prevent them from getting wet.
* Do not use aggressive liquids to clean the chassis.
* To reduce fire hazards, keep the lawnmower
and, in particular, the motor free of grass,
leaves, or excessive grease.

7.2.2 Cleaning the cutting blade assembly

IMPORTANT Tilt the machine laterally and make
sure that it is stable before starting any work.

Remove grass debris and mud accumulated in
the chassis to prevent it from drying and causing
problems the next time the lawnmower is used.

7.2.3 Cleaning the cooling air vents

To avoid overheating and damage to the
motor or the battery, always keep the cooling
air vents clean and free of debris.

Proced as follows:

1. Tiltthe machine laterally and
make sure that it is stable.

2. Blow ajet of compressed air through
the cooling air vents (fig 34).

7.2.4 Cleaning the grass catcher

e

Empty the grass catcher

2. Shake it to remove grass cuttings and soil residue
3. Washit, rinse it and fit it back so as

to facilitate quick drying.

7.3 BLADE

Badly sharpened blades pull at the grass
and cause the lawn to turn yellow.

Do not touch the blade until the key has been
removed and the blade is completely stationary. Bear in
mind that, even though the key has been removed, the
blade can still move.

A All work on the blade (disassembly, sharpening,
balancing, repairing, reassembly and/or replacing) are
demanding jobs that require special skills as well as
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special tools; for safety reasons, these jobs are best
carried out at an authorised service dealer.

A Make sure damaged, misshapen or worn blades
are replaced, together with the screws in place to pre-
serve balance.

IMPORTANT Always use original blade bearing
the code indicated in the “Technical Data”.

Given product evolution, the blade listed in the “Technical
Data” table may be replaced in time with others having
similar interchangeable and operating safety features.

8. STORAGE
8.1 STORING THE MACHINE

A Store the machine only in a horizontal
position and safely positioned on the ground.
Do not store the machine upright.

When the machine is to be stored away:

1. Wait for the engine to cool

2. Remove the safety key.

3. Remove the battery from its slot
and recharge it (par 7.2.2).

4. Clean (par. 7.3).

5. Store the machine:

inadry place

protected from inclement weather

covered with a sheet if possible

in a place out of children’s reach

making sure that keys or tools used

for maintenance are removed.

8.2 STORING THE BATTERY

If the battery is not charged for a long period of time, it
must be kept in a cool, shaded place without humidity,
with environmental temperature between 0~45°C.

NOTE /f unused for any length of time, recharge the
battery every two months to prolong its working life.

9. HANDLING AND TRANSPORT

Whenever the machine is to be handled,
lifted, transported or tilted you must:

- Stop the machine (par. 6.5)

— Remove the safety key

— Make sure that all moving parts have
come to a complete stop
Wear protective work gloves
Hold the machine in the points offering a safe grip,
taking into account the weight and its layout.
Use an appropriate number of people for the
weight of the machine and the characteristics
of the transport vehicle or the place where
it must be placed or collected.
— Make sure that machine handling does

not cause damage or injuries.

When transporting the machine on
a vehicle or trailer, always:

1. Use anaccess ramp of suitable
strength, width and length

2. Lower the cutting blade assembly.

3. Position it so that it does not cause
a hazard to anyone.

4. Fasten it firmly to the means of transport using
ropes or chains to prevent it from tipping over.

10. ASSISTANCE AND REPAIRS

This manual provides all the necessary information to run
the machine and for correct basic maintenance operations
which can be performed by the user. Any regulations and
maintenance operations not described herein must be
carried out by your Dealer or Authorised Service Dealer.
Any operations performed by unauthorised dealers or by
unqualified persons will totally invalidate the Warranty and
all obligations and responsibilities of the Manufacturer.
Non-original parts and attachments are not approved;

use of non-original spare parts and attachments will
jeopardise the safety of the machine and relieve the
Manufacturer from all obligations or liabilities.

Original spare parts are supplied by authorised

Dealers and by Authorised Service Dealers.

11. WARRANTY

The warranty conditions are intended for consumers
only, i.e. non-professional operators.

The warranty covers all material quality and
manufacturing defects recognised during the warranty
period by your Dealer or Authorised Service Dealer.
The warranty is restricted to the repair or replacement
of components recognised as faulty.

Itis advisable to send your machine once a year

to an Authorised Service Dealer for servicing,
assistance and safety inspection.

The warranty only applies to machines

subjected to regular maintenance.

The user must follow all the instructions provided

in the accompanying documentation.

The warranty does not cover damages resulting from:
Failure to become familiar with the documentation
accompanying the machine (Owner’s manual).
Professional use.

Carelessness, negligence.

External causes (lightning, impact, presence of
foreign bodies inside the machine) or incidents.
Incorrect use or assembly or prohibited

by the manufacturer.

Poor maintenance.

Modification to the machine.

Use of non-genuine spare parts (adaptable parts).
Use of attachments not supplied or not

approved by the manufacturer.

The warranty does not cover:

* The routine/occasional maintenance operations
(described in the instruction manual).

Normal wear and tear of consumables such as
blades, wheels, safety bolts and wiring.

Normal wear and tear.

Deterioration in the appearance of

the machine due to use.

Cutting blades supports.

Any ancillary expenses related to the enforcement
of the warranty, such as costs incurred to travel to
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the user’s location, transfer of the machine to the
Dealer, rental of replacement equipment or calling of
independent enterprises to perform maintenance work.

The user is protected by his or her own national legislation.
The user’s rights under the national laws or his or her own
country are not in any way restricted by this warranty.

12. TROUBLESHOOTING

If problems persist after having performed the above operations, contact your dealer or authorised service dealer.

PROBLEM

PROBABLE CAUSE

SOLUTION

1. The engine does not
start when using the
switch

Safety key is not inserted or is inserted
incorrectly.

Insert the key (Fig. 16.A).

Battery is not inserted or is
inserted incorrectly.

Open the hatch and check that the battery
is fitted in its housing correctly (Fig. 23)

Low battery.

Check the battery status and recharge
if necessary (Par. 7.1.2).

Motor start-up is slow.

Press and hold the control lever
for 2-3 seconds (Fig. 25).

The thermal protection has tripped
due to overheating of the motor.

Wait for at least 5 minutes, then
restart the machine.

2. The engine is running but
the blade does not rotate

The blade fittings are loose.

Immediately turn off the motor

and remove the safety key.

Contact an authorised service dealer for
checks, replacements or repairs (par. 7.3).

3. The motor shuts down
whilst working

Battery is not inserted correctly.

Open the hatch and check that the battery
is fitted in its housing correctly (Fig. 23).

Low battery.

Check the battery status and recharge
if necessary (par. 7.1.2).

Obstructions that prevent the
cutting blade rotating

Remove the safety key, put on your work
gloves and remove any grass remains or
debris from the lower part of the machine
and/or the discharge channel.

The thermal protection has tripped
due to overheating of the motor.

Clean the cooling air vents (par. 7.2.3).
Wait for at least 5 minutes, then
restart the machine.

Thermal protection has tripped due to
excessive current absorption caused by:
* Excessive high grass cutting.

* Obstructions that prevent
rotation of the blade.

¢ Too much grass debris accumulated
in the chassis and discharge channel.

» Set a higher cutting height when the
grass is very tall, then set a lower
height and cut the lawn again .

* Remove the obstructions (par. 7.2.2).

* Clean the machine (par. 7.2.1,7.2.2,7.2.3

Wait for at least 5 minutes, then
restart the machine.
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4. Thecutgrassisno
longer collected in
the grass catcher

The blade hit a foreign object

Turn off the motor and remove the safety key.
Check if there is any damage and contact

a Authorised Service Dealer to replace

the blade if necessary. (par. 7.3)

The inner part of the chassis is soiled

Clean the inner part of the chassis to
facilitate the evacuation of the grass
toward the grass catcher (par. 7.2.2)

5. Mowing is difficult. The blade is not in good condition

Contact an authorised service dealer for the
sharpening or replacement of the blade.

6. Excessive noise and/or Blade fittings are loose or
vibration is the blade is damaged.
experienced
whilst working.

Immediately turn off the motor

and remove the safety key.

Contact an authorised service dealer for
checks, replacements or repairs (par. 7.3).

7. Battery power Severe working conditions requiring
reserve is low. greater current absorption.

Optimise operations (par. 7.1.1).

Battery is insufficient for
operating requirements.

Use a second battery or extended
battery (par. 13.1).

Battery is not correctly inserted

8. The battery charger is not
y ger! in the battery charger.

recharging the battery.

Checkitis correctly inserted (par. 7.1.2).

Unsuitable environmental conditions.

Recharge the battery in places with
suitable temperatures (see battery/
battery charger instruction manual).

Dirty contacts.

Clean the contacts.

The battery charger is not energised.

Check it is plugged in and the
power socket is energised.

Faulty battery charger.

Replace with an original spare part.

If the problem persists, refer to the
battery/battery charger manual.

13. ATTACHMENTS ON REQUEST

13.1 BATTERIES
Different capacity batteries are available to
suit specific operating requirements (Fig.35).
The list of approved batteries for this machine
is found in the “Technical Data” table.

13.2 BATTERY CHARGER

Device used to recharge the battery (Fig. 36).
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1. ALTALANOS INFORMACIOK

1.1 A KEZIKONYV OLVASASA

MEGJEGYZES vagy | FONTOS Ezek részleteket
vagy tovabbi informaciékat adnak a mar
elmondottakhoz, és a gép karosodasanak
megel6zésére szolgalnak.

AA szimbélum a veszélyre vilagit ra. A
figyelmeztetés figyelmen kiviil hagydsa sajat és masok
sériilésének és/vagy karokozdsdnak kockazatat
eredményezheti.
" A sziirke pontokkal négyzetben kiemelt
" bekezdések azokat az opcionalis jellemzéket
" jelzik, amelyek nem minden, ebben a
“ kézikdnyvben dokumentalt modelinél

szerepelnek. Ellendrizze, hogy a jellemz6
“ megtalalhaté-e ezen a modellen.

CWOONNNNNoOomUO ORARBRRARIMARMRIMRPROWWWNNMNMOMNMNS LD L

FIGYELEM!: OLVASSA EL ALAPOSAN A HASZNALATI UTMUTATOT
A GEP HASZNALATA ELOTT. Tartsa meg a jovobeni hasznalatra

Amikor a gépen az "ellils¢", "hats¢", "bal" vagy
"jobb" oldalra térténd hivatkozas torténik, az a
kezelé munkapoziciéjara vonatkozik.

2. BIZTONSAGI ELOIRASOK

2.1 KEPZES

A A gép i elétt figyell 1 olvassa el
ezeket az utasitasokat. Ismerkedjen meg a
kezel6szervekkel és a gép helyes haszndlatdval.
Tanulja meg, hogyan lehet a motort gyorsan leéllitani. A
figyelm 3sek és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
tiizet és/vagy sulyos sériilést okozhat. Orizze meg az
osszes figyel tetést €s utasitdst a késébbi
hasznaélatra.

ltatd

Soha ne engedje, hogy a gépet gyermekek vagy
olyan személyek hasznaljak, akik nem ismerik
ezeket az utasitasokat. A helyi torvények
korlatozhatjak a kezelé minimalis életkorat.

Ezt a készliiléket 8 éves és id6sebb gyermekek,
valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel rendelkez6, illetve tapasztalat és
ismeretek hianyaban nem rendelkezd személyek is
hasznalhatjak, ha felligyeletet kaptak vagy

a készlilék biztonsagos hasznalatara vonatkozo
utasitasokat, és ismerje meg a vele jaré veszélyeket.
Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitast
és a felhasznaldi karbantartast gyermekek felligyelet
nélkil nem végezhetik.

Soha ne haszndlja a flinyirét, ha emberek,

kiléndsen gyermekek vagy haziallatok

tartézkodnak a kozelben. Szerezzen egy masik
felnéttet

a gyermekek felligyelet alatt tartasa.

Soha ne haszndlja a gépet, ha a felhasznalé faradt vagy
rosszul van, vagy ha gyogyszert, kabitoszert, alkoholt
vagy barmilyen olyan anyagot fogyasztott, amely
lelassithatja a reflexeit és karosithatja az
itéléképességét.

Ne feledje, hogy az izemelteté vagy a felhasznalo
felel6s a balesetekért vagy varatlan eseményekért,
amelyek mas személyeket érnek

embereket vagy tulajdonukat. A felhasznald
feleléssége, hogy felmérieamunkavégzés
helye szerinti terlilet potencidlis kockazatat, és
megtegyen minden szlikséges ovintézkedést sajat

és masok biztonsaga érdekében, kilénésen

lejt6kdn vagy durva, csuszos és instabil talajon.

Ha a gépet eladja vagy kolcsonadja

masoknak, gy6zédjon meg arrél, hogy a

kezel6 elolvassa a jelen kézikényvben

talalhaté hasznalati utasitasokat.
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vagy babréljam e g a beépitett biztonsagi

2.2 ELOZETES ELJARASOK rendszereket/mikrokapcsoldkat.

« Mindig viseljen megfelelé munkaruhat, A Ha kaszalds kézben valami eltérik vagy baleset
csUszasmentes talpu, strapabird biztonsagi labbelit torténik, azonnal kapcsolja ki a motort és vigye el a gépet
és hosszu nadragot. Ne mlikddtesse a gépet a tovabbi karok megel6zése érdekében; ha sériilésekkel
mezitlab vagy nyitott szandalban. Viseljen hallasvédé jaro baleset térténik vagy harmadik személy megsériil,
eszkoézoket. azonnal végezze el a helyzetnek leginkabb megfelelé

* Soha ne viseljen salat, inget, nyaklancot, karkétét, elsésegélynyujtasi intézkedéseket, és forduljon az orvosi
laza, omlos ruhat, zsindrt vagy nyakkendét, illetve iigyelethez.
semmilyen 16g6 vagy lobogo kiegészitét, amely a sziikséges egészségiigyi ellatasért felelés
beakadhat a gépbe vagy a munkatertileten 1év6 hatésdgok. Ovatosan tévolitson el minden olyan

targyakba vagy anyagokba.

Ha hosszu a hajad, kosd hatra.

Viseljen véddkesztyit, amikor a keze veszélyben van.
Alaposan ellenérizze a teljes munkatertletet,

és tavolitson el mindent, amit a gép

tormeléket, amely figyelmen kiviil hagydsa esetén kart
vagy sériilést okozhat személyeknek vagy &llatoknak.
a szlikséges egészségiigyi ellatasért felelés
hatésédgok. Ovatosan tévolitson el minden olyan

elhajithat, vagy ami kart tehet a tormeléket, amely figyelmen kiviil hagydsa esetén kart
pengében/forgoegységekben (kbvek, agak, vagy sériilést okozhat személyeknek vagy &llatoknak.
vasdrot, csontok stb.).

2.3 A MUKODES KOZBEN 2.4 KARBANTARTAS, TAROLAS

» Ne hasznélja a gépet robbanasveszélyes Biztositsa a rendszeres karbantartast és a helyes
kérnyezetben, gyulékony folyadékok, gazok tarolast a gép biztonsaganak és a magas
vagy por jelenlétében. Az elektromos teljesitményszint fenntartasa érdekében.
szerszamok szikrakat hoznak létre, amelyek « Soha ne hasznalja a gépet kopott vagy sériilt
meggyujthatjak a port vagy a fustot. alkatrészekkel. A hibas vagy elhasznalodott

< Ne tegye ki a gépet esének vagy nedves alkatrészeket mindig ki kell cserélni, és soha nem
kérnyezetnek. Az elektromos szerszamba szabad megjavitani. Csak eredeti
keriild viz néveli az aramiités veszélyét. cserealkatrészeket hasznaljon.

= Csak nappali fényben vagy jo latasi < A gép beadllitasa soran tgyeljen arra, hogy az
viszonyok kdzétt, j6 mesterséges ujjak ne szoruljanak be a penge mozgo részei
megvilagitas mellett dolgozzon. és a gép rogzitett részei kozé.

« Kertlje a nedves fiivel valé6 munkavégzést, az esét és « Atlizveszély csokkentése érdekében ne
a zivatar, kilénosen a villamlas veszélyét. hagyja a helyiségben a térmelékkel teli

« Figyeljen oda az egyenetlen talajra taroloedényeket.
(dombok, lejték), lejtokre, rejtett * Gy6z46djon meg arrdl, hogy a gép
veszélyekre és akadalyokra, amelyek mozgasa nem okoz sériilést vagy
korlatozhatjak a latasi viszonyokat. sériilést.

« Legyen nagyon 6vatos szakadékok, arkok vagy toltések &
kozelében. A jelen haszndlati utasitésban feltiintetett zaj-
A gép felborulhat, ha egy kerék atcsuszik a és rezgésszintek a gép hasznalatdanak maximalis
peremen, vagy ha a foéld megadja magat. szintjei. A kiegyensulyozatlan vagokés

« Mindig a lejtén atlésan nyirjon, és soha ne felfelé és hasznalata, a tulzott sebességii mozgds vagy a
lefelé. Legyen nagyon 6vatos iranyvaltaskor, karbantartds hidnya jelentésen befolydsolja a
ugyeljen arra, hogy biztoslegyena zajszintet.

talpa, és a kerekek ne Utkdzzenek olyan
akadalyokba (példaul kdvekbe, agakba,
gyokerekbe stb.), amelyek miatt a gép oldalra
csUszhat, vagy elveszitheti az uralmat felette.

A gépet nem szabad 20°-nal nagyobb lejtén k:{(uszobolese.re. . - I e .
hasznalni, figgetleniil a kaszalasi iranytol. Jol karbantartja a gépet, viseljen fiilvéd6 eszkbzbket, és

Ne déntse meg a fiinyirét inditas kézben. A munka kézben tartson sziineteket.
gépet akadalyok és magas fl nélkili sik
feliileten inditsa el.

Legyen 6vatos, amikor a flinyirét maga felé
huzza vagy hatrafelé mozog. Nézzen hatra,

kibocsatadsok és rezgések. Kévetkezésképpen
megel6z6 Iépéseket kell tenni a magas zajszint és a
rezgés okozta stressz okozt a esetleges karok

2.5 AKKUMULATOR / AKKUMULATOR TOLTO

hogy megbizonyosodjon FONTOS Az alabbi biztonsagi

arrél, hogy nincsenek-e akadalyok. utasitasok kiegészitik a
« Soha ne fuss, mindig sétalj. géphez mellékelt specialis akkumulator és
« Ne hagyja, hogy a fiinyiré6 magaval huzza. akkumulatortélté kézikényvében foglalt
« A gép inditasakor és hasznalatakor mindig tartsa biztonsagi el6irasokat.

tavol a kezét és labat a pengétdl.

Tartsa tavol a kiomlényilastol.

Soha ne lizemeltesse a gépet sériilt, hianyzoé vagy
rosszul 0sszeszerelt véddéburkolattal (fligyjts,
oldalkidobd burkolat, hatsé kidobo burkolat).
Soha ne kapcsolja ki, kapcsolja ki, tavolitsa el

« Az akkumulatorok feltdltéséhez csak a gyarto altal
ajanlott toltéket hasznaljon. A nem megfeleld
akkumulatortolté aramitést, tiimelegedést vagy
maro6 folyadék szivargasat okozhatja az
akkumulatorbol.
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« Az akkumulatorok feltdltéséhez csak a gyarto altal
ajanlott téltéket hasznaljon. A nem megfeleld
akkumulatortdlté aramutést, tulmelegedést vagy
mard folyadék szivargasat okozhatja az
akkumulatorbdl.

« Csak a kifejezetten az elektromos
szerszamhoz tervezett akkumulatorokat
hasznalja. Mas akkumulatorok
hasznalata sériiléseket és tlizveszélyt
okozhat.

« Az akkumulator behelyezése el6tt gy6z6djon
meg arrol, hogy a készulék ki van kapcsolva.
Az akkumulator behelyezése bekapcsolt gépbe
tlizet okozhat.

2.6 KORNYEZETVEDELEM

« Tartsa be a csomagolas, a megromlott
alkatrészek vagy barmely, a kdérnyezetre
erésen haté elem artalmatlanitasara vonatkozé
helyi el8irasokat; ezeknek a hulladékoknak meg
kell felelnilik a kdvetkezéknek
nem lehet normal hulladékként artalmatlanitani, hanem
szét kell valasztani és meghatarozott hulladékkezeld
kézpontokba kell szallitani, ahol az anyagot
Ujrahasznositjak.
« Tartsa be a hulladékok
artalmatlanitasara vonatkozé helyi
eléirasokat.
« Ha a gépet kivonjak a forgalombdl, ne dobja ki a
kérnyezetbe, hanem a hatélyos helyi
eléirasoknak megfeleléen vigye el egy
hulladékkezeld Iétesitménybe.
Ne dobja ki az elektromos berendezéseket a

haztartasi hulladékkal egyiitt. Az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékarol és annak

végrehajtasardl szold 2012/19/UE eurdpai iranyelv

szerint,

B o, Egyesiilt Kiralysag szabalyozasa szerint A
hulladék

elektromos és elektronikus berendezésekrél sz6l6

2013. évi (modositott) rendeletek értelmében a

nemzeti szabvanyoknak megfeleléen a régi elektromos
berendezéseket kilon kell gydijteni, és kdrnyezetbarat
Ujrahasznositas céljabdl Ujrahasznositani kell. Ha az
elektromos berendezések

a hulladéklerakokban vagy hulladéklerakokban elhelyezett
veszélyes anyagok a talajvizbe szivaroghatnak, és
szennyezhetik az élelmiszerlancot, karositva ezzel az On
egészségét és jolétét. A termék artalmatlanitasaval
kapcsolatos tovabbi informaciokért forduljon a kévetkez6
cimre

a keresked@je vagy a haztartasi hulladékgy(ijté szolgalat.

Az akkumulatorokat élettartamuk végén
artalmatlanitsa, és forditson kellé
figyelmet a kovetkezékre

a kornyezet. Az akkumulatorok az

Onre és a kérnyezetre veszélyesnek
mindsitett anyagokat tartalmaznak.

Azoknak el kell tavolitani és kilon kell artalmatlanitani
egy litium-ion akkumulatorokat fogadé létesitményben.

Li-ion

A termékek és a felhasznalt csomagolasok
@ elkiilonitett hulladékgydijtése lehet6vé teszi
<9 az anyagok Ujrahasznositasat és
ujrafelhasznalasat. Az Ujrahasznositott
anyagok uUjrafelhasznaléasa segit megel6zni a
kérnyezetszennyezést és csokkenti a
nyersanyagok iranti igényt.

3. A GEP MEGISMERESE

3.1 A GEP LEIRASA ES TERVEZETT
FELHASZNALASA

Ez a gép egy gyalogos vezérlésii fiinyiro.

A gép lényegében egy motorbdl all, amely egy
burkolatba zart, kerekekkel és fogantyuval
elldatott pengéthajt.

A kezeld képes a gépet kezelni és a f6
kezel6szerveket hasznalni, mindig a fogantyu
mogott, a forgd pengétdl biztonsagos
tavolsagban maradva. Ha a kezel6 elhagyja a
gépet, a motor és a penge néhany masodpercen
beldl leall.

3.1.1 Rendeltetésszerii hasznalat

Ezt a gépet kertek és fiives teriiletek
flnyirasara tervezték és gyartottak, amelyet
egy gyalogos kezel6 végez.
Altalanossagban elmondhaté, hogy ez a gép:
1. Nyirja le a flvet, és gyljtse 0ssze a flgydijtébe.
2. Kaszélja le a flivet, és a hatso részbol
Uritse ki a foldre.
3. Nyirja le, vagja le és helyezze a flivet
afdéldre (mulcsozo hatas - havan
).
A gyarto altal eredeti felszerelésként biztositott vagy kiilén
megvasarolhato specialis tartozékok hasznalata lehetévé
teszi a munka elvégzését kilénb6z6 lizemmaodokban,
amelyeket ez a kézikdnyv vagy az egyes tartozékokat
kiséré utasitasok szemléltetnek.

3.1.2 Helytelen hasznalat

Barmilyen mas,afentiekté | eltér6 hasznalat
veszélyes lehet és
személyeket és/vagy dolgokat
karosithat. A nem rendeltetésszer(
hasznalatra példak lehetnek tdbbek
kozott:
— Gyermekek, allatok vagy mas utasok
felszallasa a gépre, mivel ezek leeshetnek
és megsérlilhetnek, vagy veszélyeztethetik a
kezel6 biztonsagos vezetését.
— Hagyni, hogy a gép szallitsa magat.
— A gép haszndlata terhek vontatasara vagy tolasara.
— A penge hasznalata a flivon kivdli fellileteken.
— A gép hasznalata levél- vagy térmelékgyijtésre.
— A gép hasznélata sdvények nyirasara, vagy
a flivon kiviili névényzet vagasa.
— A gép egynél tobb személy éltali hasznalata.

FONTOS A gép nem megfelel6 hasznalata
érvényteleniti a garanciat, mentesiti a gyartét
minden felel6sség aldl, és kbvetkezésképpen a
felhasznalo felel minden, sajat magat vagy masokat
ért karért vagy sériilésért.

3.1.3 Felhasznalétipusok

Ezt a gépet fogyasztdk altali hasznalatra szanjak,
azaz nem hivatasos lizemeltetdk.
Kizarolag "DIY" hasznalatra szantak..

FONTOS A gépet csak egy kezelb
hasznéalhatja.
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3.2 FO komponensek (1. abra)

A. Alvaz: ez az a burkolat,
amely a forgo lapatot
befogadja.

B. Motor: a penge hajtoereje.

C. Vago penge: az elem
flinyirasra tervezték.

D. Hatso iiritésvédo: ez egy biztonsagi
berendezés, amely megakadalyozza,
h o gy apenge altal felhizott targyakat a
géproél elhajitsa.

E. Fugyiijté: a finyesedék 6sszegyljtése
mellett ez egy biztonsagi elem is, amely
megakadalyozza, hogy a penge altal
felhuzott targyak elreplilienek a géptél.

F. Fogantyu: ez a kezelé munkaallomasa. Elég
hosszu ahhoz, hogy a kezel6 biztonsagos
tavolsagban maradjon a forgékéstél munka
kdézben.

G. Vezérl6kar: inditja/leallitia a motort és
egyidejlileg bekapcsolja/kikapcsolja a pengét.

H. Az elemtartohoz valé hozzaférést biztosité nyilas

I Biztonsagi kulcs (deaktivalé eszk6z): A
kulcs bekapcsolja/lekapcsolja a gép
elektromos aramkorét.

J.  Akkumulator (ha nem tartozik a géphez,
lasd a 13. fejezetet "Mellékberendezések
kérésre"): biztositja az energiat a motor
inditasahoz.

A hasznalatra vonatkozo el6irasokat és
szabalyokat egy kulén kézikdnyv
tartalmazza.

K.  Akkumulatortolté (ha nem tartozik a
géphez, lasd a 13. fejezet "Mellékletek
kérésre" cim(i részét): az akkumulator
feltdltésére szolgald eszkoz.

3.3 AZONOSITO TABLA (1. 4bra)

Hangteljesitményszint.
Megfelel6ségi jeldlés.

Gyartas éve.

A gép tipusa.

Sorozatszam.

A gyarté neve és cime.

Cikk kodja: .

Max. motor miikédési sebesség.
. Suly kg-ban.

10. Tapfesziiltség.

11. Elektromos védelmi besorolas.
12. Névleges teljesitmény.

COoNDOR LN

FONTOS /dézze a termék azonositd
cimkéjén szereplé informéaciokat, ha hivatalos
szervizkeresked6héz fordul.

FONTOS A megfeleléségi nyilatkozat példaja a kézikényv
utolsé oldalain talalhato.

3.4 BIZTONSAGI JELEK (2. 4bra).

A gépen kiilénb6z6 szimbolumok vannak. A
szimbolumok jelentése:

Figyelmeztetés. Olvassa el az utasitasokat
”——-——J a gép lizemeltetése el6tt.

5_ Veszély! Elhajitott targyak

%A veszélye. Munka kdzben tartson
tavol minden személyt a
munkaterilettdl.

Legyen 6vatos az éles penge
=/ @?Q hasznalatakor. Ne tegye a kezét
= &2 vagy labat a penge nyilasa kézelébe

vagy ala.

A penge a motor kikapcsolasa utan is

tovabb forog. Karbantartas el6tt

tavolitsa el a biztonsagi kulcsot

(kikapcsoloszerkezet).

ey Kizardlag halozati tapellatassal
4
>

=
= Ea miikodo elektromos fiinyirokhoz.

2 Kizarolag haldzati tapellatassal
J@}_\_\ miikédé elektromos flinyirékhoz.
FONTOS A sériilt vagy olvashatatlan

matricékat ki kell cserélni. Rendeljen csere
matricakat egy hivatalos szervizkeresked6tol.

4. OSSZESITES

A A betartandé biztonsdgi eléirdsokat a 2. fejezet
ismerteti. A sulyos kockazatok és veszélyek elkeriilése
érdekében szigortan tartsa be ezeket az utasitasokat.
A tarolas és szallitds miatt a gép egyes alkatrészei
nincsenek gyarilag beszerelve, és azokat a kicsomagolas
utan dssze kell szerelni. Kévesse az aldbbi utasitasokat.

A A kicsomagoldst €s az 6sszeszerelést sik €s

stabil feliileten k e I | elvégezni, ahol elegendé hely

all rendelkezésre a gép és a csomagolds mozgatdsahoz,
mindig a megfelel6 felszerelés hasznalata. Ne

hasznélja a gépet addig, amig az "OSSZESITES"
fejezetben megadott 6sszes utasitast nem hajtotta
végre.

& Osszeszerelés el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a
biztonsdgi kulcsnincs behelyezve a
hézaba.

4.1 KISZERELES (3. 4bra)
4.2 FUFOGOSZERELES (4. 4bra - 6. 4bra)

4.3 FELSZERELES (7. 4bra -15)
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5. VEZEROSZEREK

5.1 BIZTONSAGI KULCS (DEAKTIVALO ESZKOZ )

Az elemtartoban talalhato kulcs (16.A abra)
bekapcsolja/lekapcsolja a gép elektromos aramkorét.
A kulcs eltavolitasaval az elektromos aramkor teljesen
kikapcsol, hogy megakadalyozza a gép ellendrizetlen
hasznalatat.

FONTOS Tavolitsa el a biztonsagi kulcsot, ha a
gépet nem hasznalja vagy felligyelet nélkdl
hagyja.

5.2 SWITCH PARANCS

A kapcsolévezeérld (17.A. abra, 17.A.1. dbra)
inditja/ledllitia a motort, és ezzel egyidejlleg
bekapcsolja/kikapcsolja a vagokést:

| Inditas. Az inditdshoz nyomja meg a
biztonsagi gombot (17.A.1. dbra) és huzza
meg a kart (17.A. abra).

Pengehatas. Amikor a motor beindul, a
vagokeés is bekapcsol.

am

O

Allj. A motor automatikusan leall,
amikor a kart (17.A abra) elengedik.

6. A GEP HASZNALATA

& A betartando biztonsdgi el6irasokat a 2. fejezet
ismerteti. A sulyos kockdzatok és veszélyek elkeriilése
érdekében szigoruan tartsa be ezeket az utasitdsokat.

6.1 ELOZETES ELJARASOK

Gy6z6djon meg rdla, hogy a biztonsagi kulcs nincs
behelyezve a nyildsaba.

Helyezze a gépet stabil, vizszintes
helyzetbe a talajon;

& Ezt a miiveletet akkor végezze
el, amikor a vagokés all.

6.1.1 Az akkumulator ellendrzése és feltoltése (18. abra)

6.1.2 Flinyiras el6készitése és
gyljtés a fligydjtébe (19. abra))

6.1.3 Vagasi magassag beallitasa (abra 20+21)

6.1.4 A fogantyl magassaganak/délésszégének
beallitasa (15. abra)

6.2 BIZTONSAGI ELLENORZESEK

A Hasznalat el6tt mindig végezze el a biztonsagi
ellenérzéseket.

6.2.1 Altalanos biztonsagi ellenérzés

Objektum Eredmény
Fogantyuk Tiszta, szaraz.
Fogantyd Szilardan régzitve a géphez.

Penge

Tiszta, nem sérdilt vagy
kopott, joI élezett.

Hatso Uritésvéds;
fligyijté

Jé allapotban. Nincs
sériilés. Megfeleléen
telepitve. Ha sérlilt, cserélje
ki.

Kapcsolasi parancs

A karnak szabadon
kell mozognia, nem
szabad erdltetni, és
automatikusan és
gyorsan vissza kell
térniea  semleges
helyzetbe.

Akkumulator

Nem sériilt a burkolat, nem
szivargott ki folyadék.

Csavarok/anyak a
gépen és a
vagokésen

Megfeleléen
meghuzva (nem
lazan). Nem sériilt
vagy kopott.

H(t6 légesatornak

Nem eltom6dott

Gép

Nincs jele sériilésnek
vagy kopasnak. Nincs
rendellenes rezgés.
Nincs rendellenes

kapcsolévezérl6t
(28. abra).

hang.
Akcio Eredmény
1. Inditsa el a gépet (6.3. | 1. A pengének
bekezdés). mozognia kell.
2. Engedje kia 2. Akarnak

automatikusan és
gyorsan vissza kell
térnie semleges
helyzetbe, a
motornak le kell
allnia, és a
pengének a
kovetkezd idén

bellil meg kell allnia.
néhany masodpercig.

A Ha barmelyik eredmény nem felel meg a
tablazatokban megadott adatoknak, ne hasznélja a
gépet! Forduljon hivatalos szervizkeresked6h6z
ellen6rzés és sziikség esetén javitds céljabol.
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6.3 INDITAS (22-25. abra)

MEGJEGYZES Inditsa el a gépet sik feliileten,
ahol nincsenek akadélyok vagy magas f(.

A A motor inditasdval egyidejiileg a vagokés is
bekapcsol.

6.4 UZEMELTETES (26. abra)

FONTOS Ha a motor fiinyiras k6zben
tulmelegedés miatt leall, varjon kériilbelil 5
percet, mielétt ujrainditja.

6.4.1 Flinyiras (27. abra)

MEGJEGYZES Szabalyozza az el6remeneti
sebességet és a vagasi magassagot a gyep
allapotanak (a fii magassaga, stirlisége és
nedvessége), valamint az 6sszegydjtétt fii
mennyiségének figyelembevételével.

6.4.2 A fiigyiijtd Kiiiritése (28-29. abra)

6.5 STOP (28. 4bra)

& Ha ledllitotta a gépet, néhany
mdsodpercbe telik, amig a vagokés leall.

FONTOS | Mindig éllitsa le a gépet:

* A munkatertiletek k6z6tti mozgéskor.

« Flmentes feliileten val6 vezetéskor.

* Minden alkalommal, amikor le kell kiizdeni egy akadalyt.
» A vagasi magassag beallitasa el6tt.

« A fligylijté eltavolitasakor vagy visszahelyezésekor.

6.6 A HASZNALAT UTAN

1. Nyissa ki az ajtot, és vegye ki a biztonsagi kulcsot.
Vegye ki az akkumulatort a hazabadl,
és toltse fel (7.2.3. bekezdés).

3. Hagyja a motort lehini, miel6tt
zart térben torténd tarolas.

4. Tiszta (7.3. bekezdés).

5. Gy6z&djén meg rola, hogy nincsenek meglazult
vagy sérllt alkatrészek. Szlikség esetén cserélje
ki a sérllt alkatrészeket, és hiizza meg a
meglazult csavarokatéscsavarokat,
vagy forduljon a hivatalos szervizkereskedéhoz.

6. Ellendrizze, hogy nincsenek-e sériilések a
gépen. Szlikség esetén forduljon a hivatalos
szervizkeresked6hoz.

FONTOS Tavolitsa el a biztonsagi kulcsot, ha a
gépet nem hasznélja vagy felligyelet nélkiil hagyja.

7. KARBANTARTAS

A A betartandé biztonsdgi eléirasokat a 2. fejezet
ismerteti. A sulyos kockdzatok és veszélyek elkeriilése
érdekében szigoruan tartsa be ezeket az utasitasokat.

A Mielé6tt barmilyen ellendrzést, tisztitast vagy
karbantartdsi/bedllitasi beavatkozdst végezne a gépen:
- Allitsa le a gépet.

Vegye le a biztonsdgi kulcsot (a kulcsot

soha ne hagyja a gyujtdaskulcsban,

illetve gyermekek vagy illetéktelenek

szdmadra hozzaférhet6 helyen).

Vegye ki az akkumulatort.

Gy6z6djon meg arrél, hogy minden

mozg6 alkatrész teljesen megallit.

Hagyja a motort lehiilni,

miel6tt zart térben tdrolna.

Hasznaljon megfelelé ruhdzatot,

védGkesztylit és

védbszemiiveget.

Olvassa el a vonatkozo6 utasitasokat.

7.1 AKKUMULATOR

7.1.1 Az akkumulator energiatartaléka

Az akkumulator teljesitménytartaléka (a nyirhatd
gyepfelilet, miel6tt ujratoltésre lenne sziikség)
elsésorban a kévetkezoktdl fligg:

a. Magasabb energiaigényt okozé
kornyezeti tényezok:
— Srli, magas és/vagy nedves fii nyirasa.

b. A gép vagasi szélessége; minél
szélesebb a szélesség, annal nagyobb
a szlikséges energia.

c. Keriilendé lizemeltet6i magatartas:
— A gép gyakori be- és
kikapcsolasa munka kdzben.
— Tul nagy vagasi magassag beallitasa
alacsony a gyepviszonyokhoz képest.
— Az eltavolitand6 flimennyiséghez képest tul
nagy sebességgel dolgozik.

MEGJEGYZES Hasznalat kézben az akkumulétort
egy védbberendezés védi a teljes lemertiilés ellen,
amelykikapcsolja agépetésledllitiaa
miikédést.

A z akkumulator
energiatartalékanak optimalizalasa
érdekében mindig ajanlott:
— Akkor vagja a fiivet, amikor a gyep széraz.
— Gyakran vagja a flivet, hogy ne néjon tul magasra.
- Allitson be magasabb vagasi magassagot, amikor a
fli nagyon magas, majd allitsa alacsonyabbra, és
vagja le Ujra a fuvet.
— Ne hasznélja a gépet "mulcsozé"”
tUzemmadban, ha a fii nagyon
magas.

Ha felmeril az igény, hogy a gépet olyan munkamenetekre
hasznaljuk, amelyek meghaladjak egy normal akkumulator
kapacitasat, akkor lehetséges:

— Vasaroljon egy masodik szabvanyos akkumulatort a
lemerdilt akkumulator azonnali pétlasara, a miikodés
folyamatossaganak veszélyeztetése nélkdil.

Vasaroljon olyan akkumulatort, amely a standard valtozathoz
képest hosszabb energiatartalékkal rendelkezik (13.2.
bekezdés).
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7.1.2 Az akkumulator eltavolitasa és ujratoltése (30-33.
abra)

MEGJEGYZES Az akkumulétor egy
védbelemmel van ellatva, amely
megakadalyozza a feltéltést, ha a kbrnyezeti
hémérséklet nem 0 és +45 °C k6z6tt van.

MEGJEGYZES Az akkumulatorbarmikor
felt6lthetd, akar részlegesen is, a karosodas
veszélye nélkil.

7.2 TISZTITAS

Minden hasznalat alkalmaval alaposan
tisztitsa meg az alabbi utasitasok szerint.

7.2.1 A gép tisztitasa

< Ne spricceljen vizet a motorra és az elektromos
alkatrészekre, és akadalyozza meg, hogy azok
vizesek legyenek.

» Ne haszndljon agressziv folyadékokat az alvaz
tisztitasahoz.

« Atlizveszély csokkentése érdekében a
flinyirét és kilondsen a motort tartsa
szabadon f(itdl, levelektdl és tulzott zsirtol.

7.2.2 A vagokésegység tisztitasa

FONTOS Déntse oldaliranyba a gépet, és
gy6zédjén meg arrol, hogy stabilan all, mielétt
barmilyen munkat elkezdene.

Tavolitsa el az alvazban felgyiilemlett
fliszermaradvanyokat és sarat, hogy
megakadalyozza, hogy a flinyird kiszaradjon
és a kovetkez6 hasznalat soran problémakat
okozzon.

7.2.3 A hiitészell6zonyilasok tisztitasa

A tulmelegedés és a motor vagy az
akkumulator karosodasanak elkeriilése
érdekében a hiitészell6z6nyilasokat mindig
tartsa tisztan és szennyezédésekto!
mentesen.

Eljaras a kovetkezéképpen:

1. Dontse oldaliranyba a
gépet, és gy6z6djon meg
arrdl, hogy stabilan all.

2. Fujjon siritett levegét a
hiitészell6zényilasokon keresztil
(34. abra).

7.2.4 A fligy(ijto tisztitasa

1. Uritse ki a fligy(jtét
Rézza fel, hogy eltavolitsa a flinyesedéket és a
talajmaradvanyokat.
3.  Mosd ki, dblitsd ki és illeszd
vissza, hogy megkénnyitsd a
gyors szaradast.

7.3 PENGE

A rosszul élezett pengék rangatjak a flvet,
és a gyep sargulni kezd.

Ne érintse meg a pengét, amig a kulcsot el nem
tavolitotta, és a penge teljesen mozdulatlanul all. Ne
feledje, hogy a penge a kulcs eltavolitasa ellenére is
mozoghat.

A A pengén végzett val 1yi munka (szétszerel€s,
élezés, kiegyensulyozds, javitds, 6sszeszerelés és/vagy

csere) olyan igényes munka, amely specialis készségeket,

valamint a kévetkez6 képességeket igényli

specialis szerszamok; biztonsagi okokbdl ezeket a
munkalatokat a legjobb, ha egy hivatalos
szervizkereskedénél végez teti el.

A Gy6z6djén meg réla, hogy a sériilt, rosszul
formazott vagy kopott pengéket a helyiikén Iévé
csavarokkal egyiitt cserélje ki az egyensulyt
el6zetesen szolgalé csavarokkal egyiitt.

FONTOS Mindig eredeti pengét hasznaljon, amely
a "Mlszaki adatok" cimii fejezetben feltiintetett
kéddal rendelkezik.

A termék fejlédése miatt a "Mliszaki adatok" tablazatban
felsorolt pengék idével felcserélheték mas, hasonld
cserélhetéségi és miikddési biztonsagi jellemzokkel
rendelkezd pengékkel.

8. TAROLAS
8.1 A GEP TAROLASA

& A gépet csak vizszintes helyzetben és
biztonsdgosan a talajon elhelyezve tarolja. Ne
tdrolja a gépet fiiggblegesen.

Amikor a gépet el kell tarolni:

. Varja meg, amig a motor lehdil

2. Vegye ki a biztonsagi kulcsot.

3. Vegye ki az akkumulatort a
foglalatbdl, és toltse fel (7.2.2.
bekezdés).

4. Tiszta (7.3. bekezdés).

5. Tarolja a gépet:

— szaraz helyen

védve a zord idéjarastél

lehet6ség szerint lepedével letakarva

a gyermekek szamara elérhetetlen helyen

meggy6zddve arrdl, hogy a

karbantartashoz hasznalt kulcsokat

vagy szerszamokat eltavolitottak.

8.2 A AKKUMULATOR TAROLASA

Ha az akkumulatort hosszabb ideig nem toltik fel,
akkor hiivos, arnyékos, paramentes helyen kell tartani,
ahol a kornyezeti h6mérséklet 0 ~ 45 °C kozott
van.

MEGJEGYZES Ha hosszabb ideig nem hasznalja, az

akkumulator élettartamanak meghosszabbitasa
érdekében kéthavonta toltse fel az akkumulatort.
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9. KEZELES ES SZALLITAS

Barmikor, amikor a gépet kezelni kell,
emelni, szallitani vagy dénteni kell:

- Allitsa le a gépet (6.5. bekezdés)

- Vegye ki a biztonsagi kulcsot

- Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden mozgé alkatrész

teljesen megallni
— Viseljen munkavédelmi keszty(it

- Tartsa a gépet a biztonsagos fogast nyujto
pontokon, figyelembe v é ve a sulytésaz
elrendezést.

- A gép sulyanak és a szallitéjarmi
jellemz&inek megfelelé szamu személyt
alkalmazzon, illetve a hely, ahol a gépet
szallitjak.
azt el kell helyezni vagy be kell gydjteni.

— Gy6zbdjon meg arrél, hogy a gép
kezelése nem okoz sériilést vagy
sérilést.

Ha a gépet jarmiivon vagy pétkocsin
szallitja, mindig:

1. Hasznaljon megfeleld
szilardsagu, szélességli és
hosszUsagu rampat.

2. Engedje le a vdgokésegységet.

3. Ugy helyezze el, hogy ne okozzon
veszélyt jelentenek barkire.

4. Rogzitse erésen a szallitéeszkdzhoz kotéllel
vagy lanccal, hogy megakadalyozza a
felborulast.

10. SEGITSEGNYUJTAS ES JAVITAS

Ez a kézikdnyv minden sziikséges informéaciot tartalmaz
a gép lUzemeltetéséhez és a felhasznalé altal

elvégezhetd helyes alapvet6 karbantartasi miveletekhez.

Az itt nem leirt szabalyozasokat és karbantartasi
miveleteket a markakereskedének vagy a hivatalos
szerviznek kellelvé geznie. Barmilyen, nem
hivatalos keresked6 vagy szakképzetlen személy altal
végzett mlvelet teljes mértékben érvényteleniti a
Garanciat és a Gyarté minden kotelezettségét és
felel6sségét.

A nem eredeti alkatrészek és tartozékok nem
engedélyezettek; a nem eredeti alkatrészek és
tartozékok hasznalata veszélyezteti a gép
biztonsagat, és mentesiti a gyartét minden
kotelezettség vagy feleldsség alol.

Az eredeti pétalkatrészeket a hivatalos

kereskeddk és a hivatalos szervizkeresked6k
szallitjak.

11. GARANCIA

A jotallasi feltételek kizardlag fogyasztoknak, azaz
nem hivatasos lizemeltetéknek szélnak.

A jotallas kiterjed a jotallasi id6szak alatt a Kereskedd
vagy a hivatalos szerviz altal felismert minden
anyagmindségi és gyartasi hibara.

A garancia a hibasnak itélt alkatrészek javitasara
vagycseréjére korlatozédik.

Célszerii évente egyszer szervizelésre,
segitségnyujtasra és biztonsagi ellenérzésre
elkildeni agépetegy hivatalos
szervizkeresked6hoz.

A garancia csak a rendszeres

karbantartasnak alavetett gépekre

vonatkozik.

A felhasznalénak be kell tartania a kiséré
dokumentaciéban szereplé dsszes utasitast.

A garancia nem terjed ki a kdvetkez6kb6l eredé karokra:
« A géphez mellékelt dokumentacioé (hasznalati
utasitds) megismerésének elmulasztasa.
Professzionalis hasznalat.

Gondatlansag, hanyagsag.

Kuls6 okok (villamcsapas, ltkdzés, idegen

testek jelenléte a gép belsejében) vagy

események.

Helytelen hasznalat vagy

Osszeszerelés, illetve a gyarto altal

tiltott hasznalat.

Rossz karbantartas.

A gép modositasa.

Nem eredeti potalkatrészek (adaptalhaté alkatrészek)
hasznalata.

A gyarto altal nem mellékelt vagy

nem jévahagyott tartozékok

haszndlata.

A garancia nem terjed ki:

« A rutinszer(i/rendszeres karbantartasi miiveletek

(a hasznalati utmutatéban leirtak szerint).

A fogydeszkdzok, példaul a pengék, kerekek,
biztonsagi csavarok és vezetékek normal
elhasznalodasa.

Normal kopas.

A megjelenés romlasa

a gépet a hasznalat miatt.

Vagokés-tartok.
Ajotallasérvényesitésével kapcsolatos
minden jarulékos koltség, példaul az utazassal
kapcsolatban felmeriilt kdltségek.

a felhasznal¢ tartézkodasi helye, a gép atadasa a
kereskeddnek, cserekészilék bérlése vagy fliggetlen
vallalkozasok igénybevétele a karbantartasi munkak
elvégzésére.

A felhasznalét sajat nemzeti jogszabalyai védik. A
felhasznalénak a sajato r s z & g a nemzeti jogszabalyai
szerinti jogait ez a garancia semmilyen médon nem
korlatozza.
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12. HIBAELHARITAS

Ha a fenti miiveletek elvégzése utan is fennallnak a problémak, forduljon a markakeresked6hoz vagy a hivatalos szervizhez.

PROBLEMA

VALOSZINUSITHETO OK

MEGOLDAS

1. A motor nem indul a
kapcsold
hasznalatakor

A biztonsagi kulcs nincs vagy rosszul van
behelyezve.

Helyezze be a kulcsot (16. abra A).

Az akkumulator nincs
behelyezve vagy rosszul van
behelyezve.

Nyissa ki a fedélnyilast, és ellenérizze,
hogy az akkumulator megfeleléen van-e
behelyezve a hazba (23. abra).

Lemerdilt az akkumulator.

Ellenérizze az akkumulator allapotat,
és szikség esetén toltse fel (7.1.2.
pont).

A motor lassan indul.

Nyomja meg és tartsa lenyomva
a vezérlékart 2-3 masodpercig
(25. abra).

A hévédelem a motor tilmelegedése
miatt kioldott.

Varjon legalabb 5 percet, majd
inditsa Ujra a gépet.

2. A motor jar, de a lapat nem
forog.

A pengék szerelvényei meglazultak.

Azonnal kapcsolja ki a motort, és

huzza ki a biztonsagi kulcsot.

Forduljon hivatalos szervizkeresked6htéz
ellenérzések, cserék vagy javitasok (7.3.
bekezdés).

3. A motor munka kézben leall

Az akkumulator nincs megfeleléen
behelyezve.

Nyissa ki a fedélnyilast, és ellendrizze,
hogy az akkumulator megfelel6en van-e
behelyezve a hazba (23. abra).

Lemerdilt az akkumulator.

Ellenérizze az akkumulator allapotat,
és szikség esetén toltse fel (7.1.2.
bekezdés).

A vagokés forgasat akadalyozo
akadalyok

Tavolitsa el a biztonsagi kulcsot, vegye
fel a munkakeszty(it, és tavolitsa el a
fimaradvanyokat vagy tormeléket a gép
also részébdl és/vagy az
Uritécsatornabol.

A hévédelem a motor tilmelegedése
miatt kioldott.

Tisztitsa meg a hiitészell6zényilasokat
(7.2.3. bekezdés). Varjon legalabb 5
percet, majd inditsa Ujra a gépet.

A termikus védelem kioldott a tulzott
aramfelvétel miatt, amelyet a kovetkez6k
okoztak:

« Tulzottan magas flinyiras.

« A penge forgasat
akadalyozo akadalyok.

< Tul sok fluves tormelék halmozodott fel
az alvazban és az Uritécsatornaban.

- Allitson be magasabb vagasi
magassagot, amikor a fii nagyon
magas, majd allitsa be az
alacsonyabb magassagot, és vagja
le Ujra a fuvet.
« Tavolitsa el az akadalyokat (7.2.2. bekezdés).

« Tisztitsa meg a gépet (7.2.1.,7.2.2., 7.2.3.
pont).

Varjon legalabb 5 percet, majd
inditsa Ujra a gépet.
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Ha a fenti miiveletek elvégzése utan is fennallnak a problémak, forduljon a markakeresked6hoz vagy a hivatalos szervizhez.

PROBLEMA

VALOSZINUSITHETO OK

MEGOLDAS

4. A levagott fli mar
nem gyllik 6ssze a
fligyUjtébe

A penge egy idegen targyat talalt el

Kapcsolja ki a motort, és hizza ki a biztonsagi
kulcsot.

Ellenérizze, hogy van-e sériilés, és

szlikség esetén forduljon hivatalos
markakeresked6h6z a penge cseréje
érdekében. (7.3. bekezdés)

Az alvaz belsd része szennyezett.

Tisztitsa meg az alvaz bels6 részét,
hogy megkdnnyitse a fii tdvozasat a
fligyUijto felé (7.2.2. bekezdés).

5. A flinyiras nehézkes.

A penge nincs j6 allapotban

Forduljon hivatalos szervizkeresked6héz a
a penge élezése vagy cseréje.

6. Tulzott zaj és/vagy
rezgés tapasztalhato
munka koézben.

A penge szerelvényei
meglazultak vagy a penge
sérdilt.

Azonnal kapcsolja ki a motort, és

huzza ki a biztonsagi kulcsot.

Forduljon hivatalos szervizkereskedéhéz
ellenérzések, cserék vagy javitasok (7.3.
bekezdés).

7. Az akkumulator
energiatartaléka
alacsony.

Sulyos munkakériilményeket igénylé
nagyobb aramfelvétel.

Optimalizélja a miveleteket (7.1.1. bekezdés).

Az akkumulator nem elegend6
az lizemeltetési
kévetelményekhez.

Hasznaljon masodik akkumulatort vagy
hosszabbitott akkumulatort (13.1.
bekezdés).

8. Az akkumulatortolté nem

tolti fel az akkumulatort.

Az akkumulator nincs
megfeleléen behelyezve az
akkumulatortéltébe.

Ellenérizze, hogy helyesen van-e behelyezve
(7.1.2. bekezdés).

Nem megfelel6 kdrnyezeti feltételek.

Az akkumulatort megfelel
hémérsékletl helyen toltse fel (lasd
az akkumulator/akkumulatortdlté
hasznalati utasitasat).

Piszkos érintkezok.

Tisztitsa meg az érintkezéket.

Az akkumulatort6lté nincs feszliltség alatt.

Ellenérizze, hogy be van-e
dugva, és a haldzati aljzat
feszlltség alatt van-e.

Hibas akkumulatortolts.

Cserélje ki eredeti potalkatrészre.

Ha a probléma tovabbra is fennall, olvassa
el az akkumulator/akkumulator-tolté
kézikdnyvét.

13. MELLEKLETEK KERESRE

13.1 ELEMEK

Kulénb6z6 kapacitast akkumulatorok allnak
rendelkezésre, hogy megfeleljenek az adott
Uzemeltetési kévetelményeknek (35. abra). A
géphez jovahagyott akkumulatorok listaja a
"Miszaki adatok" tablazatban talalhato.

13.2 AKKUMULATOR TOLTO

Az akkumulator feltdltésére szolgald eszkoz (36. abra).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: E 300 Li20°
c) Numero di Serie: 23AesWBH000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
e EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-77:2010

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 80,3 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 82 dB(A)
i) Ampiezza di taglio: 30cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo
Tecnico: S_T. S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suune Mol
(3

171516224/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: E300Li20¢
c) Serial number: 23A*sWBHO000001 + 99LeeWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-77:2010

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 80,3 dB(A)
h) Guanteed sound power level: 82 dB(A)
i) Cutting widt 30cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Sk

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, S
Devon, PL7 4JH, England h H

171516224/2



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: E340Li20¢
c) Numero di Serie: 23Ae\WBH000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-77:2010

EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85,6 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 87 dB(A)
i) Ampiezza di taglio: 34.cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo
Tecnico: ST.SpA.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suune ol
3

171516225/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: E340Li20 ¢
¢) Serial number: 23A*sWBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019

EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008

EN 55014-1:2021
EN 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level:
h) Guanteed sound power level:
i) Cutting widt

n) Person authorised to compile the technical file:

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

85,6 dB(A)
87 dB(A)
34cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~
Devon, PL7 4JH, England e 1

171516225/2



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: E380Li20¢
¢) Numero di Serie: 23A¢eWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Notified body N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019

EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo
Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

89,1 dB(A)
91 dB(A)
38cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Snste

171516226/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: E 380 Li20
c) Serial number: 23A*WBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
StangenstraBe 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2021
EN 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 89,1 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 91 dB(A)

i) Cutting width: 38cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton, —
Devon, PL7 4JH, England - .q

171516226/2



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)

1. La Societé

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
Tondeuse a gazon a conducteur a pied / coupe du gazon
a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: a batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

e) Organisme de certification : Non applicable

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée & établir le Dossier Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass cutting
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body: Not applicable

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (C g der Originalbetri itung)
EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
Handgefiihrter Rasenmaher / Rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle: unzutreffend

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen befugte
Person:

0) Ort und Datum

L (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtliin Machines 2006/42/CE, Bijlage Il, deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: : accu

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

e) Certificatie-instituut: Niet toepasbaar

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen

i) Snijoreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het Technisch
Dossier

o) Plaats en Datum

S (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo Il, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
Cortadora de pasto con operador de pie / corte hierba
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certificador: No aplica

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
0) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a maquina:
Corta-relvas para operador apeado / corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificages das diretivas:

e) Orgéo certificador: N&o aplicével

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
o) Local e Data

L (Metdopaon Tou TIpWTOTUTIOU TwV 03NYIWY XProng)

EK-AfAwon ouppépewong
(Odnyia Mnxavwy 2006/42/CE, Mapdptnua Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAdover uTreUBuva OTI N unxavr}: XAOOKOTITIKK Unxavr) pe
6pBI0 XeIPIaTH / KOTTH TNG XAGNG

a) Tumog / Baoiké Movrého

c) ApiBUG6G PnTpwou

d) Kivntipag: ptrarapia

3. ZUPPOPQUWVETaI LE TIG TIPOBIaYPAPES TNG 0dnyiag:

e) Opyaviopdg moToToinang: Aev epapudlerar

4. Avagopa otoug Kavoviopoug evapuoviong

g) ZTaBun PETPNONG AKOUGTIKAG 10XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng akouaTIKAG I0XU0G
i) Eupog kottig

HEVO GTOHO YyIa TNV KATAP

n) E& ) Tou TexvikoU
DuMadiou:
0) ToTog KaI Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Ayak
kumandali gim bigme makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu beyan
etmektedir:

e) i kurum: U

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgillen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gui¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

K (Mpesoa Ha opuruHanHuTe ynatcrea)

Mexnapauwja 3a ycornaceHocT co EY

(OvpekTuBa 3a mawmHu 2006/42/CE, AHekc II, pen A)

1. Komnanujata

2. u3jaByBa CO LEOCHa NMYHA OATOBOPHOCT fieka
cneaHata malwuHa: TpeBoKocadka co onepatop Ha Hose /
Kocerse Tpesa

a) Tun / ocHoBeH mogen

B) eTukeTa

r) MOTOp: akymynaTop

3. YcornaceHo co cneuncukaLumTe Criope AUpeKTBnTe:
A) Teno 3a cepTudmkaumja: He ce npumeHysa

f) Tect CE 3a TMnOT: He ce npumetysa

4. PechepeHuy 3a ycornaceHn HopmaTusn

€) AKyCTUYKN MPUTUCOK

3) HMBO Ha rapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT

H) OBNACTEHO NULE 3a COCTaBYBatbe Ha TexHuuKaTa
Bpolwypa

0) MecTo 1 faTym

NO (O

av orginal ing)

EF- Samsvarserkleering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen: Handfort
gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan: Ikke aktuelt

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om Gverensstammelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen: Férarledd
grasklippare / grasklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med foreskrifterna i direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ: Inte tilliampbar

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmatt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen: Plaeneklipper
betjent af gaende personer / klipning af greesset
a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri med

direktiverne:

e) Certificeringsorgan: lkke anvendelig

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

0) Sted og dato

ifolge

HU (Eredeti haszndlati utasitas forditasa)

EK-megfeleloségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti, hogy az alabbi
gép: Gyalogvezetésti fiinyirogép / fiinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi irdnyelvek eléirasainak:

e) Tanusitd szerv: Nem alkalmazhaté

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

U (MepeBop opurMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[lexnapauus cooTeeTcTBMs HopMam EC

(OvpekTuBa 0 MaLunHHOM o6opyaoBaHum 2006/42/EC,
Mpunoxetue Il, yactb A)

1. Npeanpustue

2. 3asBnseT nog cobCTBEHHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, YTO
MawmHa: Fa30oH! c ynp:
CTPUKKa rasoHa

a) Tun / Basoeas mMopens

c) Nacnopt

d) iBuratens: 6atapes cropaHus

3. CooTBeTCTBYET T
€) CepTuduuMpyloLmii opraH: HenpuaodHsii

4. CCbinkv Ha rapMOHM3VPOBAHHBIE HOPMBI

g) MamepeHHBI ypoBeHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTW

h) FapaHTUpyeMmbIii ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTU

i) AMnnuTyga kowenms

n) JMLo, YNONHOMOYEHHOE Ha NOATOTOBKY TEXHUYECKON
[OKyMEHTaLMM:

0) MecTo u gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak Il, dio A)
1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$cu izjavljuje da je stroj: Ru¢no
upravljana kosilica trave/ ko3enje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo: Nije primjenjivo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum




FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: Kévellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli
c) Sarjanumero

d) Moottori : akku
3.On yt i
vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys: : Ei sovellettavissa

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu &énitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu henkils:
0) Paikka ja paivamaara

S (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES - ProhlaSeni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha II,
Gast A)

1. Spole¢nost

2. Prohladuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka se
stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni &islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ: Nelze pouzit

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena urover akustického vykonu

h) Zarucena uroveri akustického vykonu

i) Sitka fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni Technického spisu:
0) Misto a Datum

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik Il, cze$¢ A)
1. Spétka
2.08

na wlasng ¢, ze maszyna:
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego / cigcie
trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca: Nie dotyczy

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

i) Szerokos$c¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania Dokumentacji
technicznej:

0) Miejscowo$¢ i data

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj: Kosilnica za
stojegega delavca / kosnja trave

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo: Se ne uporablja

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne modi

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehni¢ne knjizice:
0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu da je masina:
Kosilica na guranje / KoSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo: Nije primjenjivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnic¢ke broSure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES, Priloha II,
cast A)

1. Spolo¢nost'

2. Vyhlasuje na vlastnti zodpovednost, Ze stroj: Kosagka so
stojacou obsluhou / kosacka na travu

a) Typ / Z&kladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikany organ: NepouZitelné

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveri akustického vykonu

h) Zarugena troven akustického vykonu

i) Sirka kosenia

n) Osoba autorizovana na vytvorenie Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masgini 2006/42/CE, Anexa II, partea A)

1. Societatea

2. Declaré pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducator pedestru / taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile directivelor:

e) Organism de certificare: Nu se aplica

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonoré garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizaté sa intocmeasca Dosarul Tehnic
0) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il, dalis A)
1. Bendrove

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péscio operatoriaus
valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga: Netaikoma

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums II, dala A)
1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka masina:
Pésgio operatoriaus valdoma vejapjové/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade: Nav piemérojams
4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plausanas platums

i ini tehnisko

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine Dokt
0) Vieta ir Data

n) kas
dokumentaciju:
0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$céu da je masina:
Kosacica na guranje / koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo: Nije primenljivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja.
n) Osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (T11peBOA Ha OpUIMHATHVTE MHCTPYKLMW)

EO peknapauus 3a cboTBETCTBUE
@ Matumn 0, Mp

1. OpyxecTsoTO

2.Ha P ye
Kocauka ¢ uanpaseH Bofau / psisaHe Ha Tpesa
a) Bua / BasuceH mopen

8) CepueH Homep

r) MoTop: akymynatop

3. E B CbOTBETCTBUE ChC CMIEUNEUKATE HA AUPEKTUBHTE:
A) Ceprt opraH:

4. Ba3npaHo Ha XapMOHU3NPAHUTE HOPMM

) H1BO Ha M3aMepeHa akyCTUYHa MOLHOCT

1) FapaHTMPaHO HYBO Ha aKyCTU4YHA MOWHOCT

) LUMpoYMHa Ha KoceHe

p) Nuue,

[DokymeHTauns:
0) Msicto v pata

Il, yact A)

Aa cbeTasn T Ta

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa I, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitja / muruniitja

a) Tudp / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus: Ei ole kohaldatav

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Moddetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Léikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupéev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



